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Technaxx ®  *  User Manual 

7" Carplay with Touch-Display TX-320 

AUX or FM transmission to your car radio 

Before using the appliance for the first time, please read the instructions 
for use and safety information carefully. 

 

This appliance is not intended for use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capacities, or by persons lacking in 
experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the 
use of this device by a person responsible for their safety. Children should 
be supervised to ensure they do not play with this device.  
 

Keep this user manual for future reference or product sharing carefully. Do 
the same with the original accessories for this product. In case of warranty, 
please contact the dealer or the store where you bought this product. 
 

Enjoy your product * Share your experience and opinion on one of 
the well-known internet portals. 

 

Specifications are subject to change without notice - please be sure to use 
the latest manual available on the manufacturer's website. 
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Hints 
⚫ Only use the product for purposes due to its intended function ⚫ Do not 
damage the product. Following cases may damage the product: Incorrect 
voltage, accidents (including liquid or moisture), misuse or abuse of the 
product, faulty or improper installation, mains supply problems including 
power spikes or lightning damage, infestation by insects, tampering or 
modification of the product by persons other than authorized service 
personnel, exposure to abnormally corrosive materials, insertion of foreign 
objects into the unit, used with accessories not preapproved. ⚫ Refer to 
and heed all warnings and precautions in the user manual. 
 
Precautions 
Read all safety instruction warnings carefully before using this product. 
Improper use of this product may result in damage to this or attached 
products. To ensure the products work well, never use this in the following 
conditions: 

• Moist or underwater conditions; 
• Conditions near heater or high-temperature service; 
• Conditions with direct and strong sunshine; 
• Conditions with adapter damage; 
• Never dismantle the product without due permission, otherwise it 

may nullify the warranty clause. 
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Warnings 
⚫ Do not focus on the device while driving to prevent any accidents. Do not 
use the device or change any settings while driving. ⚫ To prolong the life 
of this device, pull it out when starting the engine of the car. ⚫ Do not 
attempt to disassemble the device, it may result in short-circuit or even 
damage. ⚫ Do not drop or shake the device, it may break internal circuit 
boards or mechanics. ⚫ Keep the device away from little children. 
 
Safety instructions 
⚫ The product is intended for audio transmission via FM frequencies. It is 
intended for use by private individuals. 
⚫ Never touch the product with wet or damp hands. 
⚫ The product can only be operated with the voltage described on the 
device. 
⚫ Do not place the product on an unstable surface. The unit could be 
damaged or persons could be injured. Any attachments should be made 
only in accordance with the manufacturer's instructions or obtained from 
the manufacturer. 
⚫ Avoid placing excessive stress on the cable, especially at sockets and 
plugs. 
⚫ Do not insert any objects into the openings of the unit, as current flows 
in some places and contact may cause fire or electric shock. 
⚫ Do not use liquid cleaners or cleaning sprays. The product may only be 
cleaned with a damp cloth. 
⚫ Do not connect any additional devices that are not recommended by the 
manufacturer. 
⚫ Do not use the product in direct sunlight or places where the temperature 
may exceed 50°C for a long time. 
 
Disclaimer 
⚫ In no event shall Technaxx Deutschland be liable for any direct, indirect 
punitive, incidental, special consequential danger, to property or life, 
improper storage, whatsoever arising out of or connected with the use or 
misuse of their products. ⚫ Error messages may appear depending on the 
environment it is used in. ⚫ Technaxx Deutschland is not liable/responsible 
for non- recording of events, missing files, etc. 
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Features 
⚫ Wireless CarPlay / Android Auto via BT/WiFi 
⚫ Big capacitive touch display 7” (17.78cm) 
⚫ AUX out or FM wireless audio transmission to car radio 
⚫ Built-in loudspeaker 
⚫ Windshield and dashboard mount 
⚫ MicroSD card up to 128GB 
⚫ FM range from 87.5 - 108MHz 
⚫ Bluetooth V5.0 
⚫ Power supply DC12/24V 
 
Product overview 

  
1 AUX out (3.5mm) 4 USB-C power connection 

2 MicroSD card slot 5 
Power button (On/Off) 
[on the back] 

3 AV-In (for back camera) 6 Touch display 7” (17.78cm) 
 
Basic information 
1. CarPlay/Android Auto supports wireless connection via BT/WiFi. 
2. After the FM transmitter function is turned on or the AUX cable is 
inserted, the built-in loudspeaker is muted. After the FM function is 
turned off or the AUX cable is removed, the device will have sound. 
3. Device does not have a rechargeable battery. Only works with connected 
power supply (USB-C). 
 
Mounting 
There are two options to mount the Carplay display. 
1. Front windshield: Place the suction cup holder on the window and press 
down the locking mechanism. 
2. Dashboard: Attach the adapter plate to your dashboard. Place the 
suction cup on it and press down the locking mechanism. 
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Main Interface & APP interface 
Plug the power adapter into your vehicle’s cigarette lighter socket (12V or 
24V). 

  

Main interface 

 
Main menu (click on it) 

 
Back (click on it) 

 
FM transmitter (click to turn On/Off) 

 
Brightness (click to adjust: Sun, Moon, Off) 

 
Volume (click to adjust: Mute; 1-30) 

 
Bluetooth (click to turn On/Off) 

 

CarPlay 
(click to enter CarPlay, when Smartphone is successfully 
connected via BT/WiFi) 

 

Time/Date 
(syncs after Smartphone connection or click on it to set 
manually) 

 

Android Auto 
(click to enter Android Auto, when Smartphone is 
successfully connected via BT/WiFi) 
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Phone link / Pairing 
(set CarPlay/Android Auto connection settings) 

 

Background 
(click to change) 

 

Apps 
(click to open App interface) 

 

BT/Telephone 
(click to open call option, caller list, contacts, BT connection 
and BT music) 

 

Setting/Setup 
(click to open settings) 

App interface 

 
Media player (MicroSD card) 

 
Clock / Date&Time settings 

 
Equalizer / Sound settings 

 
Calendar 

 
FM transmitter (set FM channel for radio transmission) 
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CarPlay 
Click on the   application icon to enter the application interface, and 
connect the device according to the prompts and personal needs. 

 

CarPlay wireless connection 
CarPlay wirelessly connects to iPhone, only requires Bluetooth connection. 
BT name: Car BT-XXXX. 

 

After clicking on  to connect successfully, the car machine will display 
the application screen, and relevant functional operations can be carried 
out at this time 
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Android Auto 
Click on the   application icon to enter the application interface, and 
connect the device according to the prompts and personal needs. 

 

Android Auto wireless connection 
Android Auto wirelessly connects to Smartphone, only requires Bluetooth 
connection. BT name: Car BT-XXXX. 

 

After clicking on  to connect successfully, the car machine will display 
the application screen, and relevant functional operations can be carried 
out at this time 
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Phone Link / Pairing 
Click on the  phone link icon to access the interface. 

  

Click the Auto connect icon on the left/right Auto connect to select:  
(left option: CarPlay/mirror/nothing) 
(right option: Android(Auto)/mirror/nothing) 
 
Apple AirPlay 
Click on the  icon to display the apple airplay information 

 

Wireless 
1. Connect your phone to WiFi. 
2. Wifi name: “carplay_ wifi_XXXX”, 
Password: “12345678” 
3. Select “Car” in the screen image 
of the phone control center. 

 
Android Cast 
Click on the  icon to display the Android Cast information 

 

Scan the QR code, download APK, 
install it and activate the floating 
window authorization on the 
Smartphone. 
 
Wireless 
1. Turn on hotspot on your phone 
and turn off WiFi. 

2. Set the hotspot name to “car” and password to “12345678” 
3. Open the phone Mirroring APK. 
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Media player (MicroSD card) 
Tap the apps  icon to enter more apps, find and tap the  icon to enter 
the apps interface, where you can enter the audio and video player 
interface. Select the audio and video files to be played. 
 
Audio/video supported formats: AVl, MKV, QT, MPG, ASF, FLV, RMVB, 
MP3, WMA, ACC, WAVE, FLAC, APE, OGG, M4A 
Image supported formats: BMP/GIF/JPG/PNG 

  

 
BT / Telephone 
Click on the   application icon to enter the Bluetooth interface. After 
connecting to the phone Bluetooth, you can perform functions such as 
phone and music player. 
 
Dial 

 

1. Click on the number in the 
interface to input the phone 
number. lt the input is incorrect, 
click - to delete it one by one. 
2. After entering the phone number, 
press  to dial; 
Press  to end the current call. 
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Call history 

 

1. The call history can only 
synchronize the outgoing calls, 
incoming calls and missed calls. 
2. On the call history, clicking on the 
contacts of received calls, dialed 
calls and missed calls in the list can 
also directly dial them out. 

 

Telephone/Contacts 

 

1. Enter the phone book: Click the 
 [Sync Contact) button to confirm 

the pop-up synchronization contact 
book request.  
2. Search Contacts: After 
synchronizing contacts, enter 
letters in the search box on the right 
to search. 

 
Pairing devices 

 

When the Carplay display is not 
paired with a device, go to 
Phone>Settings>Bluetooth>Search 
for Device>Find the Bluetooth 
name "CAR BT-xxxx" of the host to 
connect. The phone will pop up a 
PIN code box, enter (PIN code on 
the settings interface) or confirm 
directly and display "Phone Device 
Name" to indicate successful 
connection. 
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BT Music function 

 

1. Bluetooth music player interface, 
which 
can be connected to a Bluetooth 
phone for playback/pause/up/down 
function operations 
2. Use Bluetooth music function to 
play songs on your phone. For 
some music players on your phone, 
you need to first enter the music 
page from your phone and click 
play. 

 
FM Transmitter 
Tap the apps  icon to enter more apps, find and tap the  icon to enter 
the FM interface. 

  

1. Click FM on/off and blue means on. 
2. After enabled, click </> to select the frequency band. 
3. There are 3 modes of audio output:  

SPK (speaker of the device itself) 
FM transmitter 
AUX.  

The device will have sound only when SPK mode is selected. lf FM/AUX is 
selected, there will be no sound from the device. 
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Setting / Setup 
Click on the   application icon to enter the settings page and perform 
related functional operations. 
 

Basic Settings 

 

1. Reverse mute On/Off 

2. Reverse track On/Off 

3. Mirror camera LR/ UD/ LRUD/ 

Close 

4. Touch calibration Yes/No 

5. Restore factory Yes/No 

 

System settings 

 

1. Enter password to enter system 
settings 
Password: 113266 
 
!WARNING! 
Modifications may result in the 
device not functioning! 

 

Equalizer (EQ) 

 

There are two ways to enter the EQ 
interface: 
1. Enter the equalizer settings 
interface by clicking on the  icon 
on the APP interface. 
2. In the settings function, enter the 
equalizer interface. 

3. The equalizer offers 6 types of sound effects to choose from. 
4. The equalizer offers 10 EQ segments for free adjustment. 
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Display settings 

 

1. Brightness Default 50 
2. Contrast Default 50 
3. Hue Default 50 
4. Saturation Default 50 
5. Reset  

 
Desktop background 

 

Click on the corresponding image to 
switch the background. 

 
Language settings 

 

Supports multiple languages: EN, 
FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR. 
 
Drag the list upwards and select the 
desired language. 

 
Time setting 

 

1. Click on the clock in the main 
menu to adjust the date and time. 
2. Call up the time settings in the 
settings. 
3. The device has the function to 
automatically set the current time 
via Bluetooth connection. The time 
and time zone are then 
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synchronized automatically. 
4. You can manually set the time zone and time formal as needed 
5. Time formal 12 hours/24 hours 

 
System Information 

 

Version 
1. OS Information Display 
2. APP Information Display 
3. MCU Information Display  
4. BTMAC Information Display  
5. BTSET Information Display 

 
Dropdown bar 
Drag the screen downwards from the top of the screen to bring up the 
dropdown menu shown below. 
Dropdown menu interface 
The status bar and drop-down menu functions are as follows: 

 

1. FM Transmitter On/Off 
2. TFT Screen - On/Off 
3. Bluetooth Bluetooth interface  
4. EQ Equalizer interface 
5. Setup Setting interface 
6. Brightness 
adjustment 

Screen - Dark/Bright 

7.Volume Volume +/- 
8. Music previous / pause/ 

play / next  
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Car charger function 
The power adapter comes with an USB-A and USB-C charging port. USB-
A and USB-C output are sharing DC 5V/2A. USB-A is for Smartphone and 
USB-C is to power the Carplay display. 
 
Troubleshooting 
● The device cannot be turned on. Check whether the power connection is 
normal. 
● Bluetooth cannot connect. Ensure that the Carplay display has been 
disconnected from all device Bluetooth and connect it again from a fresh 
connection. 
● Cannot play music, videos or photos from MicroSD card. Check if the 
MicroSD card is damaged. 
● Make sure the car cigarette lighter voltage is 12/24V, otherwise the 
product will not work properly or even destroyed. ● When selecting 
channels, please avoid channels with strong signal so as not to affect the 
sound quality. ● If the car radio does not receive music, check if the 
frequency of the station and the vehicle are the same, or increase the 
volume to improve the performance. ● Use the car radio to adjust the 
volume. Do not increase the volume too much or distortion will occur. If 
distortion occurs, decrease the volume. ● For safety reasons, unplug the 
car charger when not in use.  
 
Technical specification 

Display size 7” (17.78cm) 
WiFi distance Up to 10m 
WiFi protocol IEEE 802.11 b/g/n/ac 
WiFi transmitting frequency 2.4GHz; 5GHz 
WiFi radiated output power max. 40mW, 16mW 
Bluetooth V5.0 / ~10m distance 
BT protocol BR, EDR, BLE 
BT transmitting frequency 2.4GHz 
BT radiated output power max. 2.5mW 
FM frequency range 87.5–108MHz 
FM radiated output power max. 50µW 
Input (power adapter) DC 12/24V (cigarette lighter socket) 
Output (power adapter) USB-C & USB-A port sharing 5V/2A 
AUX out 3.5mm jack 
AV in 2.5mm jack 
MicroSD card Max. 128GB class10 U1 
MicroSD format FAT32 up to 32GB; exFAT up to 128GB 
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Material ABS 
Weight / Dimensions 254g / (L) 19.0 x (W) 11.1x (H) 3.7cm 
Languages EN, FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR 

Package contents 
7" Carplay with Touch-Display TX-320, Power 
adapter (USB-A; USB-C (1.5m), AUX-cable 
(1m), Mounting bracket, User Manual 

 
Support 
Service phone No. for technical support: 01805 012643* (14 cent/minute 
from German fixed-line and 42 cent/minute from mobile networks). Free 
Email: support@technaxx.de 
The support hotline is available Mon-Fri from 9am to 1pm & 2pm to 5pm 
 
In the event of anomalies and accidents, please contact: 
gpsr@technaxx.de 
 
Care and maintenance  
Clean the device only with a dry or slightly damp, lint-free cloth. 
Do not use abrasive cleaners to clean the device. 
This device is a high-precision optical instrument, so in order to avoid 
damage, please avoid the following practice: 
●Use the device in ultra-high or ultra-low temperature. 
●Keep it or use it in moist environment for long. 
●Use it in rainfalls or in water. 
●Deliver or use it in strongly shocking environment. 
 
Declaration of Conformity 

Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG hereby declares that the 
radio equipment type TX-320 Prod. ID.:5242 (is in compliance 
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of 
Conformity is available at the following internet address: 
www.technaxx.de/reseller. 

 
Disposal 

Disposal of the packaging. Sort packaging materials by type 
upon disposal. 
 
Dispose of cardboard and paperboard in the waste paper. Foils 
should be submitted for recyclables collection. 
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Disposing of old equipment (Applies in the European Union and 
other European countries with separate collection (collection of 
recyclable materials) Old equipment must not be disposed of 
with household waste! Every consumer is required by law to 
dispose of old devices that can no longer be used separately 
from household waste, e.g. at a collection point in his or her 
municipality or district. This ensures that the old devices are 
properly recycled and that negative effects on the environment 
are avoided. For this reason, electrical devices are marked with 
the symbol shown here. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Made in China 
 

Distributed by: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Konrad-Zuse-Ring 16-18, 
61137 Schöneck, Germany 

 
7" Carplay with Touch-Display TX-320 
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Technaxx ®  * Gebruiksaanwijzing 

7" Carplay met Touch-Display TX-320 

AUX- of FM-transmissie naar uw autoradio 

Lees voor het eerste gebruik van het apparaat de gebruiksaanwijzing en  
veiligheidsinformatie goed door. 

 

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) 
met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of gebrek aan 
ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of instructies hebben 
gekregen over het gebruik van het apparaat door een persoon die 
verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Houd toezicht op kinderen zodat ze 
niet met dit apparaat spelen. 
 
Bewaar deze gebruikershandleiding zorgvuldig voor toekomstige 
referentie of productuitwisseling. Doe hetzelfde met originele accessoires 
voor dit product. Als u onder de garantie valt, neem dan contact op met de 
dealer of winkel waar u het product hebt gekocht. 
 
Geniet van uw product. * Deel uw ervaring en mening op een van de 

bekende internetportalen. 
 
Specificaties kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd - zorg ervoor 
dat u de meest recente handleiding gebruikt die beschikbaar is op de 
website van de fabrikant. 
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Tips 
⚫ Gebruik het product alleen voor de doeleinden waarvoor het bedoeld is. 
⚫ Beschadig het product niet. De volgende gevallen kunnen het product 
beschadigen: Onjuiste spanning, ongelukken (inclusief vloeistof of vocht), 
verkeerd gebruik of misbruik van de product, defecte of onjuiste installatie, 
problemen met de netstroom, inclusief stroompieken of blikseminslag, 
besmetting door insecten, manipulatien of wijziging van het product door 
andere personen dan bevoegd onderhoudspersoneel, blootstelling aan 
abnormaal corrosieve materialen, het inbrengen van vreemde voorwerpen 
in het apparaat, het gebruik van niet-goedgekeurde accessoires.⚫ 
Raadpleeg en volg alle waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen in de 
gebruikershandleiding. 
 
Voorzorgsmaatregelen 
Lees alle veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u dit product 
gebruikt. Onjuist gebruik van dit product kan leiden tot schade aan dit 
product of aan de gekoppelde producten. Om ervoor te zorgen dat de 
producten goed werken, mag u dit product nooit gebruiken in de volgende 
omstandigheden: 

• Vochtige of onderwateromstandigheden; 
• In de buurt van verwarming of hogetemperatuurapparatuur; 
• Met direct en vel zonlicht; 
• Bij een beschadigde adapter; 
• Demonteer het product nooit zonder toestemming, anders kan de 
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garantie komen te vervallen. 
 
Waarschuwingen 
⚫Richt uw aandacht niet op het apparaat tijdens het rijden om ongelukken 
te voorkomen. Gebruik het apparaat niet en wijzig geen instellingen tijdens 
het rijden. ⚫Om de levensduur van dit apparaat te verlengen, trek het 
apparaat eruit bij het starten van de motor ⚫Probeer het apparaat niet te 
demonteren, dit kan leiden tot kortsluiting of zelfs schade. ⚫Laat het 
apparaat niet vallen of schudden, dit kan interne circuits of mechanische 
onderdelen beschadigen. ⚫Houd het apparaat uit de buurt van kleine 
kinderen. 
 
Veiligheidsinstructies 
⚫ Het product is bedoeld voor audiotransmissie via FM-frequenties. Het is 
bedoeld voor gebruik door particulieren. 
⚫Raak het product nooit aan met natte of vochtige handen. 
⚫Het product kan alleen worden gebruikt met de op het apparaat vermelde 
spanning. 
⚫Plaats het product niet op een onstabiel oppervlak. Het apparaat kan 
beschadigd raken of personen kunnen gewond raken. Aanpassingen 
mogen alleen worden gedaan in overeenstemming met de instructies van 
de fabrikant of verkregen bij de fabrikant. 
⚫Zorg ervoor dat er geen overmatige spanning op de kabel komt, vooral 
niet bij de stopcontacten en stekkers. 
⚫Steek geen voorwerpen in de openingen van het apparaat, omdat er op 
sommige plaatsen stroom kan vloeien en contact brand of een elektrische 
schok kan veroorzaken. 
⚫Gebruik geen vloeibare reinigers of reinigingssprays. Het product mag 
alleen met een vochtige doek worden gereinigd. 
⚫Sluit geen extra apparaten aan die niet door de fabrikant worden 
aanbevolen. 
⚫Gebruik het product niet in direct zonlicht of op plaatsen waar de 
temperatuur gedurende lange tijd boven de 50°C kan komen. 
 
Disclaimer 
⚫ Technaxx Deutschland is in geen geval aansprakelijk voor enige directe, 
indirecte, strafrechtelijke, incidentele, speciale of gevolgschade aan 
eigendommen of leven, onjuiste opslag, wat dan ook, voortvloeiend uit of 
in verband met het gebruik of misbruik van hun producten. 
⚫Foutmeldingen kunnen verschijnen, afhankelijk van de omgeving waarin 
het wordt gebruikt. ⚫Technaxx Deutschland is niet 
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aansprakelijk/verantwoordelijk voor het niet opnemen van gebeurtenissen, 
ontbrekende bestanden, enz. 

 

Kenmerken 
⚫ Draadloze CarPlay/Android Auto via BT/ WiFi 
⚫ Groot capacitief touchscreen van 7” (17,78 cm) 
⚫ AUX-uitgang of draadloze FM-audiotransmissie naar autoradio 
⚫ Ingebouwde luidspreker 
⚫ Voorruit- en dashboardbevestiging 
⚫ MicroSD-kaart tot 128 GB 
⚫ FM-bereik van 87,5 - 108 MHz 
⚫ Bluetooth V5.0 
⚫ Voedingsspanning DC12/24V 
 
Productoverzicht 

  
1 AUX-uitgang (3,5 mm) 4 USB-C-voedingsaansluiting 

2 MicroSD-kaartsleuf 5 
Aan/uit-knop (aan/uit) 
[aan de achterkant] 

3 AV-In (voor achtercamera) 6 Touchscreen 7” (17,78 cm) 
 
Basisinformatie 
1. CarPlay / Android Auto ondersteunt draadloze verbinding via BT/ WiFi . 
2. Nadat de FM-zenderfunctie is ingeschakeld of de AUX-kabel is 
ingeplugd, is de ingebouwde luidspreker gedempt. Nadat de FM-functie 
is uitgeschakeld of de AUX-kabel is verwijderd, zal het apparaat weer 
geluid maken. 
3. Apparaat heeft geen oplaadbare batterij. Werkt alleen met aangesloten 
voeding (USB-C). 
 
Montage 
Er zijn twee opties om het Carplay- display te monteren. 
1. Voorruit: Plaats de zuignaphouder op de voorruit en druk op het 
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vergrendelingsmechanisme. 
2. Dashboard: Bevestig de adapterplaat aan uw dashboard. Plaats de 
zuignap erop en druk op het vergrendelingsmechanisme. 

 

Hoofdinterface en APP-interface 
Steek de voedingsadapter in de sigarettenaansteker van uw voertuig (12V 
of 24V) . 

  

Hoofdinterface 

 
Hoofdmenu (klik erop) 

 
Terug (klik erop) 

 
FM-zender (klik om aan /uit te zetten) 

 
Helderheid (klik om aan te passen: Zon, Maan, Uit) 

 
Volume (klik om aan te passen: Dempen; 1-30) 

 
Bluetooth (klik om aan /uit te zetten) 

 

CarPlay 
(klik om CarPlay te openen, wanneer de smartphone 
succesvol is verbonden via BT/ WiFi ) 

 

Tijd/Datum 
(synchroniseert na smartphoneverbinding of klik erop om 
handmatig in te stellen) 

 

Android Auto 
(klik om Android Auto te openen, wanneer de smartphone 
succesvol is verbonden via BT/ WiFi ) 

 

Telefoonkoppeling / Verbinden 
(CarPlay/Android Auto-verbindingsinstellingen instellen) 
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Achtergrond 
(klik om te wijzigen) 

 

Apps 
(klik om de app-interface te openen) 

 

BT/Telefoon 
(klik om de belopties, belgeschiedenis, contacten, BT-
verbinding en BT-muziek te openen) 

 

Instellingen/Setup 
(klik om instellingen te openen) 

App-interface 

 
Mediaspeler (MicroSD-kaart) 

 
Klok-/ Datum- en tijdinstellingen 

 
Equalizer / Geluidsinstellingen 

 
Kalender 

 
FM-transmitter (FM-kanaal instellen voor radiotransmissie) 
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CarPlay 
Klik op het applicatiepictogram om de applicatie-interface te openen en 
verbind het apparaat volgens de aanwijzingen en uw persoonlijke 
behoeften. 

 

CarPlay draadloze verbinding 
CarPlay verbindt draadloos met de iPhone, vereist alleen een Bluetooth-
verbinding. BT-naam: Car BT-XXXX. 

 

Nadat u op succesvol verbinden hebt geklikt, zal het apparaat in de auto 
het applicatiescherm weergeven en kunnen op dat moment relevante 
functionele handelingen worden uitgevoerd. 
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Android Auto 
Klik op het applicatiepictogram om de applicatie-interface te openen en 
verbind het apparaat volgens de aanwijzingen en uw persoonlijke 
behoeften. 

 

Android Auto draadloze verbinding 
Android Auto verbindt draadloos met uw smartphone en vereist alleen een 
Bluetooth-verbinding. BT-naam: Car BT-XXXX. 

 

Nadat u op succesvol verbinden hebt geklikt, zal het apparaat in de auto 
het applicatiescherm weergeven, en kunnen op dat moment relevante 
functionele handelingen worden uitgevoerd. 
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Telefoonkoppeling / Verbinden 
Klik op het telefoonkoppelingspictogram om de interface te openen. 

  

Klik op het Auto connect-pictogram aan de linker/rechterkant om te 
selecteren: 
(links optie: CarPlay/spiegelen/niets) 
(rechts optie: Android Auto/spiegelen/niets) 
 
Apple AirPlay 
Klik op het pictogram om de Apple AirPlay-informatie weer te geven 

 

Draadloos 
1. Verbind uw telefoon met wifi . 
2. Wifi- naam: “ carplay _ 
wifi_XXXX ”, Wachtwoord: 
“12345678” 
3. Selecteer “Auto” op het scherm 
van het telefoonbedieningspaneel. 

 
Android-cast 
Klik op het pictogram om de Android Cast-informatie weer te geven 

 

Scan de QR-code, download de 
APK, installeer deze en activeer de 
toestemming voor het drijvende 
venster op de smartphone. 
 
Draadloos 
1. Schakel de hotspot op uw 
telefoon in en schakel WiFi uit . 

2. Stel de hotspotnaam in op “car” en het wachtwoord op “12345678” 
3. Open de Mirroring APK van de telefoon. 
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Mediaspeler (MicroSD-kaart) 
Tik op het apps -pictogram om meer apps te openen, zoek en tik op het 

 pictogram om de app-interface te openen, waar u de audio- en 
videospelerinterface kunt openen. Selecteer de audio- en videobestanden 
die u wilt afspelen. 
 
Ondersteunde audio-/videoformaten: AVl , MKV, QT, MPG, ASF, FLV, 
RMVB, MP3, WMA, ACC, WAVE, FLAC, APE, OGG, M4A 
Ondersteunde afbeeldingformaten: BMP/GIF/JPG/PNG 

  

 
BT / Telefoon 
Klik op het  applicatiepictogram om de Bluetooth-interface te openen. 
Nadat u verbinding hebt gemaakt met de Bluetooth van de telefoon, kunt u 
functies uitvoeren zoals bellen en de muziekspeler. 
 
Bellen 

 

1. Klik op het nummer in de 
interface om het telefoonnummer in 
te voeren. Als de invoer onjuist is, 
klikt u op - om ze één voor één te 
verwijderen. 
2. Nadat u het telefoonnummer 
hebt ingevoerd, drukt u op om te 
bellen; 
Druk op om het huidige gesprek 
te beëindigen. 
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Belgeschiedenis 

 

1. De oproepgeschiedenis kan 
alleen de uitgaande oproepen, 
inkomende oproepen en gemiste 
oproepen synchroniseren. 
2. Als u in de belgeschiedenis op de 
contacten met ontvangen 
oproepen, gekozen oproepen en 
gemiste oproepen in de lijst klikt, 
kunt u ze ook direct bellen. 

 

Telefoon/Contacten 

 

1. Ga naar het telefoonboek: Klik op 
de  knop [Contacten 
synchroniseren] om het pop-
upvenster voor synchronisatie van 
het contactenboek te bevestigen. 
2. Contacten zoeken: Nadat u de 
contacten hebt gesynchroniseerd, 
voert u letters in het zoekvak aan de 
rechterkant in om te zoeken. 

 
Apparaten koppelen 

 

Wanneer het Carplay- scherm niet is 
gekoppeld aan een apparaat, ga dan 
naar 
Telefoon>Instellingen>Bluetooth>Zoe
k naar apparaat>Zoek de Bluetooth-
naam "CAR BT- xxxx " van de host om 
verbinding te maken. De telefoon zal 
een pincodevak tonen,   voer (de 
pincode op de instellingeninterface) in 
of bevestig direct, en de "Naam van 
het telefoonapparaat" wordt 
weergegeven om aan te geven dat de 
verbinding succesvol is. 
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BT Muziekfunctie 

 

1. Bluetooth-muziekspelerinterface, 
die 
kan worden verbonden met een 
Bluetooth-telefoon voor afspeel-
/pauze-/omhoog-/omlaagfunctie 
operaties. 
2. Gebruik de Bluetooth-
muziekfunctie om nummers op uw 
telefoon af te spelen. Voor sommige 
muziekspelers op uw telefoon moet 
u eerst de muziekpagina van uw 
telefoon openen en op afspelen 
klikken. 

 
FM-transmitter 
Tik op het apps  -pictogram om meer apps te openen. Zoek het 
pictogram en tik erop om de FM-interface te openen. 

  

1. Klik op FM aan/uit en blauw betekent ingeschakeld. 
2. Nadat u deze hebt ingeschakeld, klikt u op </> om de frequentieband te 
selecteren. 
3. Er zijn 3 modi voor audio-uitvoer: 

SPK (luidspreker van het apparaat zelf) 
FM-zender 
AUX 

Het apparaat geeft alleen geluid als de SPK-modus is geselecteerd. Als 
FM/AUX is geselecteerd, zal er geen geluid uit het apparaat komen. 
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Instellingen / Setup 
Klik op het toepassingspictogram om naar de instellingenpagina te gaan 
en de bijbehorende functionele handelingen uit te voeren. 
 

Basisinstellingen 

 

1.Achteruit dempen Aan/Uit 

2. Achteruit spoor Aan/Uit 

3. Spiegelcamera LR/ UD/ LRUD/ 
Sluiten 

4. 
Aanraakinpassing 

Ja/Nee 

5. 
Fabrieksinstellinge
n herstellen 

Ja/Nee 

 

Systeeminstellingen 

 

1. Voer het wachtwoord in om de 
systeeminstellingen te openen 
Wachtwoord: 113266 
 
!WAARSCHUWING ! 
Wijzigingen kunnen ertoe leiden dat 
het apparaat niet functioneert! 

 

Equalizer (EQ) 

 

Er zijn twee manieren om de EQ-
interface te openen: 
1. Ga naar de interface voor 
equalizerinstellingen door op het 
pictogram in de APP-interface te 
klikken. 
2. Ga in de instellingenfunctie naar 
de equalizerinterface. 

3. De equalizer biedt u de keuze uit 6 soorten geluidseffecten. 
4. De equalizer biedt 10 EQ-segmenten voor vrije aanpassing. 
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Beeldscherminstellingen 

 

1. Helderheid Standaard 
50 

2. Contrast Standaard 
50 

3. Tint Standaard 
50 

4. Verzadiging Standaard 
50 

5. Herstellen  
 
Bureaubladachtergrond 

 

Klik op de bijbehorende afbeelding 
om de achtergrond te wijzigen. 

 
Taalinstellingen 

 

Ondersteunt meerdere talen : EN, 
FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR. 
 
Sleep de lijst omhoog en selecteer 
de gewenste taal. 

 
Tijdsinstelling 

 

1. Klik op de klok in het hoofdmenu 
om de datum en tijd aan te passen. 
2. Roep de tijdinstellingen op in de 
instellingen. 
3. Het apparaat heeft de functie om 
automatisch de huidige tijd in te 
stellen via Bluetooth-verbinding. De 
tijd en tijdzone worden vervolgens 
automatisch gesynchroniseerd. 
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4. U kunt de tijdzone en het tijdformaat handmatig instellen indien nodig. 
5. Tijdformaat 12 uur/24 uur 

 
Systeeminformatie 

 

Versie 
1. 
Besturingssystee
m 

Informatie 
weergave 

2. TOEPASSING Informatie 
weergave 

3. MCU Informatie 
weergave 

4. BTMAC Informatie 
weergave 

5.BTSET-systeem Informatie 
weergave 

 
Vervolgkeuzelijstbalk 
Sleep het scherm vanaf de bovenkant naar beneden om het 
vervolgkeuzemenu hieronder weer te geven. 
Vervolgkeuzemenu-interface 
De functies van de statusbalk en het vervolgkeuzemenu zijn als volgt: 

 

1. FM Transmitter 
aan/uit 

2. TFT Scherm - Aan/Uit 
3. Bluetooth Bluetooth-

interface 
4. EQ Equalizer-

interface 
5. Instellingen Instellingsinterfa

ce 
6. 
Helderheidsaanpassi
ng 

Scherm - 
Donker/Helder 

7. Volume Volume +/- 
8. Muziek vorige / 

pauzeren / 
afspelen / 
volgende 
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Autoladerfunctie 
De voedingsadapter wordt geleverd met een USB-A en USB-C oplaadpoort. 
USB-A en USB-C output delen een uitgang DC 5V/2A. USB-A is voor de 
smartphone en USB-C is om het Carplay display van stroom te voorzien. 
 
Probleemoplossing 
● Het apparaat kan niet worden ingeschakeld. Controleer of de 
stroomaansluiting normaal is. 
● Bluetooth kan geen verbinding maken. Zorg ervoor dat het Carplay- 
scherm is losgekoppeld van alle Bluetooth-apparaten en verbind het 
opnieuw via een nieuwe verbinding. 
● Kan geen muziek, video's of foto's afspelen van MicroSD-kaart. 
Controleer of de MicroSD-kaart beschadigd is. 
● Zorg ervoor dat de spanning van de sigarettenaansteker van de auto 
12/24V is, anders het product mogelijk niet goed of kan het beschadigd 
raken. ● Vermijd bij het selecteren van kanalen kanalen met een sterk 
signaal om de geluidskwaliteit niet te beïnvloeden. ● Als de autoradio geen 
muziek ontvangt, controleer dan of de frequentie van het station en het 
voertuig hetzelfde zijn, of verhoog het volume om de prestaties te 
verbeteren. ● Gebruik de autoradio om het volume aan te passen. Verhoog 
het volume niet te veel, anders treedt er vervorming op. Als er vervorming 
optreedt, verlaag dan het volume. ● Haal om veiligheidsredenen de stekker 
uit het stopcontact wanneer deze niet wordt gebruikt. 
 
Technische specificaties 

WiFi- bereik Tot 10m 
WiFi- protocol IEEE 802.11 b/g/n/ac 
WiFi- uitzendfrequentie 2,4 GHz; 5 GHz 
WiFi- uitgezonden 
uitgangsvermogen max. 

40mW, 16mW 

Bluetooth V5.0 / ~10m bereik 
BT-protocol BR, EDR, BLE 
BT-uitzendfrequentie 2,4 GHz 
BT-uitgezonden 
uitgangsvermogen max. 

2,5mW 

FM-frequentiebereik 87,5–108 MHz 
FM-uitgezonden 
uitgangsvermogen max. 

50µW 

Invoer 
(voedingsadapter) 

DC 12/24V (sigarettenaansteker) 

Uitvoer USB-C & USB-A poort, gedeeld 5V/2A 
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(voedingsadapter) 
AUX-uitgang 3,5 mm-aansluiting 
AV-ingang 2,5 mm-aansluiting 
MicroSD-kaart Max. 128GB klasse 10 U1 
MicroSD-formaat FAT32 tot 32 GB; exFAT tot 128 GB 
Materiaal ABS 
Gewicht / Afmetingen 254g / (L) 19,0 x (B) 11,1 x (H) 3,7 cm 
Talen EN, FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR 

Pakketinhoud 

7" Carplay met Touch-Display TX-320, 
Voedingsadapter (USB-A; USB-C (1,5 m), 
AUX-kabel (1 m), Montagebeugel, 
Gebruiksaanwijzing 

 
Ondersteuning 
Telefoonnummer voor technische ondersteuning: 01805 012643* (14 
cent/minuut vanaf een Duitse vaste lijn en 42 cent/minuut vanaf mobiele 
netwerken). Gratis E-mail: support@technaxx.de 
*De support hotline is beschikbaar van maandag t.e.m. vrijdag tussen 9:00 
en 13:00 en tussen 14:00 en 17:00. 
 
Neem in geval van afwijkingen en ongevallen contact op met: 
gpsr@technaxx.de 
 
Reiniging en onderhoud 
Maak het product alleen schoon met een droge of licht bevochtigde, 
pluisvrije doek. 
Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen om het apparaat schoon te 
maken. 
Dit apparaat is een optisch instrument met hoge precisie, dus vermijd de 
volgende situaties om schade te voorkomen: 
●Het apparaat in een zeer hoge of zeer lage temperatuur gebruiken. 
●Langdurig bewaren of gebruiken in een vochtige omgeving. 
●Gebruik in de regen of in water. 
●Levering of gebruik in een sterk schokkende omgeving. 
 
Conformiteitsverklaring 

Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG verklaart hierbij dat de 
radioapparatuur type TX-320 Prod. ID.:5242 (voldoet aan 
Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende 
internetadres: www.technaxx.de/reseller. 
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Afvalverwijdering 
Gooi de verpakking weg. Gooi de verpakking weg naargelang 
het type verpakking.  
 
Gooi bordkarton of karton weg met het oudpapier. Breng de folie 
naar een gepast recyclingpunt. 

 
Verwijdering van oude apparatuur (Van toepassing voor de 
Europese Unie en andere Europese landen met een afzonderlijk 
inzamelingssysteem (inzameling van waardevolle materialen) 
Oude apparatuur mag niet samen met het huisvuil worden 
weggegooid! Elke consument is bij wet verplicht om oude 
apparaten die niet langer bruikbaar zijn niet samen met het 
huisvuil weg te gooien, maar deze in te leveren bij een 
inzamelpunt in zijn of haar gemeente. Dit zorgt ervoor dat oude 
apparaten juist worden gerecycled en een negatieve impact op 
het milieu wordt vermeden. Elektrische apparaten zijn aldus van 
het hier weergegeven symbool voorzien. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gemaakt in China 
 

Distributeur: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Konrad-Zuse-Ring 16-18, 
61137 Schöneck, Duitsland 

 
7" Carplay met Touch-Display TX-320 
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Technaxx ®  * Gebrauchsanleitung 

7" Carplay mit Touch-Display TX-320 

AUX- oder FM-Übertragung zu Ihrem Autoradio 

Bevor Sie das Gerät zum ersten Mal benutzen, lesen Sie bitte die 
Gebrauchsanleitung und die Sicherheitshinweise sorgfältig durch. 

 

Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich 
Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu 
werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige 
Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu 
benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass 
sie nicht mit diesem Gerät spielen.  
 
Bewahren Sie diese Gebrauchsanleitung zum späteren Nachschlagen 
oder zur gemeinsamen Nutzung des Produkts sorgfältig auf. Dasselbe gilt 
für das Originalzubehör für dieses Produkt. Im Falle einer Garantie wenden 
Sie sich bitte an den Händler oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt 
gekauft haben. 
 

Genießen Sie Ihr Produkt. * Teilen Sie Ihre Erfahrungen und 
Meinungen auf einem der bekannten Internetportale. 

 
Änderungen der technischen Daten ohne Vorankündigung vorbehalten - 
bitte vergewissern Sie sich, dass Sie die neueste Gebrauchsanleitung 
verwenden, die Sie auf der Website des Herstellers finden.  
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Hinweise 
⚫ Verwenden Sie das Produkt nur für Zwecke, die seiner vorgesehenen 
Funktion entsprechen. ⚫ Beschädigen Sie das Produkt nicht. In folgenden 
Fällen kann das Produkt beschädigt werden: Spannung, Unfälle 
(einschließlich Flüssigkeit oder Feuchtigkeit), Missbrauch oder Missbrauch 
des Produkt, fehlerhaft oder unsachgemäß Installation, Probleme mit der 
Netzversorgung, einschließlich Spannungsspitzen oder Blitzeinschläge 
Schäden, Befall durch Insekten, Manipulation oder Modifikation des 
Produkts durch andere Personen als autorisierte Service Personal, 
Exposition gegenüber ungewöhnlich ätzenden Materialien, das Einführen 
von Fremdkörpern in die Einheit, die mit nicht vorab genehmigtem Zubehör 
verwendet wird. ⚫ Beachten Sie alle Warnungen und 
Vorsichtsmaßnahmen in der Gebrauchsanleitung. 
 
Vorsichtsmaßnahmen 
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie dieses 
Produkt verwenden. Eine unsachgemäße Verwendung dieses Produkts 
kann zu Schäden an diesem oder an angeschlossenen Produkten führen. 
Um sicherzustellen, dass die Produkte einwandfrei funktionieren, 
verwenden Sie sie niemals unter den folgenden Bedingungen: 

• Feuchte oder Unterwasserbedingungen; 
• Bedingungen in der Nähe von Heizgeräten oder bei 

Hochtemperaturbetrieb; 
• Bedingungen mit direkter und starker Sonneneinstrahlung; 
• Bedingungen mit beschädigten Adaptern; 
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• Demontieren Sie das Produkt niemals ohne entsprechende 
Genehmigung, da sonst die Garantie erlöschen kann. 

 
Warnhinweise 
⚫ Konzentrieren Sie sich während der Fahrt nicht auf das Gerät, um 
Unfälle zu vermeiden. Verwenden Sie das Gerät während der Fahrt nicht 
und ändern Sie keine Einstellungen. ⚫ Um die Lebensdauer des Geräts zu 
verlängern, ziehen Sie es beim Starten des Motors heraus. ⚫ Versuchen 
Sie nicht, das Gerät zu zerlegen, da dies zu Kurzschlüssen oder sogar zu 
Schäden führen kann. ⚫ Lassen Sie das Gerät nicht fallen und schütteln 
Sie es nicht, da dadurch die internen Leiterplatten oder die Mechanik 
beschädigt werden können. ⚫ Bewahren Sie das Gerät außerhalb der 
Reichweite von kleinen Kindern auf. 
 
Sicherheitshinweise 
⚫ Das Produkt ist für die Audioübertragung über UKW-Frequenzen 
vorgesehen. Es ist für die Verwendung durch Privatpersonen bestimmt. 
⚫ Berühren Sie das Produkt niemals mit nassen oder feuchten Händen. 
⚫ Das Produkt darf nur mit der auf dem Gerät angegebenen Spannung 
betrieben werden. 
⚫ Stellen Sie das Produkt nicht auf eine instabile Fläche. Das Gerät könnte 
beschädigt werden oder Personen könnten verletzt werden. Eventuelle 
Anbauten dürfen nur nach den Anweisungen des Herstellers 
vorgenommen oder direkt beim Hersteller bezogen werden. 
⚫ Vermeiden Sie übermäßige Belastung des Kabels, insbesondere an 
Buchsen und Steckern. 
⚫ Stecken Sie keine Gegenstände in die Öffnungen des Gerätes, da an 
manchen Stellen Strom fließt und es bei Berührung zu Feuer oder 
Stromschlag kommen kann. 
⚫ Keine Flüssigreiniger oder Reinigungssprays verwenden. Das Produkt 
darf nur mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. 
⚫ Schließen Sie keine Zusatzgeräte an, die nicht vom Hersteller empfohlen 
werden. 
⚫ Verwenden Sie das Produkt nicht in direktem Sonnenlicht oder an Orten, 
an denen die Temperatur längere Zeit über 50 °C steigen kann. 
 
Haftungsausschluss 
⚫ Technaxx Deutschland haftet in keinem Fall für direkte, indirekte, 
zufällige oder besondere Folgeschäden an Eigentum oder Leben, 
unsachgemäße Lagerung oder sonstige Schäden, die sich aus der 
Verwendung oder dem Missbrauch ihrer Produkte ergeben oder damit in 
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Zusammenhang stehen. ⚫ Je nach Umgebung, in der das Produkt 
verwendet wird, können Fehlermeldungen angezeigt werden. ⚫ Technaxx 
Deutschland ist nicht haftbar/verantwortlich für das Nichtaufzeichnen von 
Ereignissen, fehlende Dateien usw. 
 
Merkmale 
⚫ Kabelloses CarPlay/Android Auto über BT/ WLAN 
⚫ Großes kapazitives Touchscreen- Display 7" (17,78 cm) 
⚫ AUX-Ausgang oder FM-Kabellose Audioübertragung zum Autoradio 
⚫ Eingebauter Lautsprecher 
⚫ Windschutzscheiben- und Armaturenbretthalterung 
⚫ MicroSD-Karte bis zu 128 GB 
⚫ FM-Bereich von 87,5 - 108 MHz 
⚫ Bluetooth V5.0 
⚫ Stromversorgung DC12/24V 
 
Produktübersicht 

  
1 AUX-Ausgang (3,5 mm) 4 USB-C-Stromanschluss 

2 MicroSD-Kartensteckplatz 5 
Power (Ein/Aus) 
[auf der Rückseite] 

3 
AV-Eingang (für 
Rückfahrkamera) 

6 Touch-Display 7" (17,78 cm) 

 
Grundlegende Informationen 
1. CarPlay / Android Auto unterstützen die kabellose Verbindung über BT/ 
WLAN. 
2. Nach dem Einschalten der FM-Transmitter-Funktion oder wenn das 
AUX-Kabel eingesteckt ist, wird der eingebaute Lautsprecher 
stummgeschaltet. Nachdem die FM-Übertragung ausgeschaltet oder 
das AUX-Kabel entfernt wird, gibt das Gerät wieder Ton aus. 
3. Gerät hat keinen Akku. Funktioniert nur mit angeschlossenem Netzteil 
(USB-C). 
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Anbringung 
Es gibt zwei Möglichkeiten, dass Carplay- Display zu montieren. 
1. Frontscheibe: Saugnapfhalter auf die Scheibe setzen und 
Verriegelungsmechanismus nach unten drücken. 
2. Armaturenbrett: Befestigen Sie die Adapterplatte an Ihrem 
Armaturenbrett. Platzieren Sie den Saugnapf darauf und drücken Sie den 
Verriegelungsmechanismus nach unten. 
 
Hauptschnittstelle und APP-Schnittstelle 
Stecken Sie das Netzteil in die Zigarettenanzünderbuchse (12V oder 24V) 
Ihres Fahrzeugs. 

  

Hauptmenü 

 
Hauptmenü (anklicken) 

 
Zurück (anklicken) 

 
FM-Transmitter (zum Ein- /Ausschalten klicken) 

 
Helligkeit (zum Anpassen klicken: Sonne, Mond, Aus) 

 
Lautstärke (zum Anpassen klicken: Stumm; 1-30) 

 
Bluetooth (zum Ein- /Ausschalten klicken) 

 

CarPlay 
(Klicken Sie, um CarPlay aufzurufen, wenn das Smartphone 
erfolgreich über BT/ WLAN verbunden ist) 
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Uhrzeit/Datum 
(synchronisiert nach der Smartphone-Verbindung oder 
klicken Sie darauf, um es manuell einzustellen) 

 

Android Auto 
(Klicken Sie, um Android Auto aufzurufen, wenn das 
Smartphone erfolgreich über BT/ WLAN verbunden ist) 

 

Telefonverbindung / Kopplung 
(Verbindungseinstellungen für CarPlay/Android Auto 
festlegen) 

 

Hintergrund 
(zum Ändern klicken) 

 

Apps 
(Klicken, um die App-Oberfläche zu öffnen) 

 

BT/Telefon 
(Klicken Sie, um Anrufoption, Anruferliste, Kontakte, BT-
Verbindung und BT-Musik zu öffnen) 

 

Einstellung/Einrichtung 
(klicken, um die Einstellungen zu öffnen) 

App-Oberfläche 

 
Mediaplayer (MicroSD-Karte) 

 
Uhr-/ Datums- und Uhrzeiteinstellungen 

 
Equalizer / Toneinstellungen 

 
Kalender 

 
FM-Transmitter (FM-Kanal für Radioübertragung einstellen) 
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CarPlay 
Klicken Sie auf das  CarPlay Symbol, um die Oberfläche aufzurufen, 
und verbinden Sie das Gerät entsprechend den Eingabeaufforderungen 
und Ihren persönlichen Anforderungen. 

 

Drahtlose CarPlay-Verbindung 
CarPlay stellt eine drahtlose Verbindung zum iPhone her, erfordert lediglich 
eine Bluetooth-Verbindung. BT-Name: Car BT-XXXX. 

 

Nachdem Sie   erfolgreich auf „Verbindung herstellen“ geklickt haben, 
werden auf dem Carplay-Display die Apps vom Smartphone angezeigt. Ab 
diesem Zeitpunkt können relevante Funktionen ausgeführt werden. 
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Android Auto 
Klicken Sie auf das   Android Auto Symbol, um die Oberfläche 
aufzurufen, und verbinden Sie das Gerät entsprechend den 
Eingabeaufforderungen und Ihren persönlichen Anforderungen. 

 

Drahtlose Android Auto-Verbindung 
Android Auto stellt eine drahtlose Verbindung zum Smartphone her, 
erfordert lediglich eine Bluetooth-Verbindung. BT-Name: Car BT-XXXX. 

 

Nachdem Sie   erfolgreich auf „Verbindung herstellen“ geklickt haben, 
werden auf dem Carplay-Display die Apps vom Smartphone angezeigt. Ab 
diesem Zeitpunkt können relevante Funktionen ausgeführt werden. 
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Telefonverbindung /Koppeln 
Klicken Sie auf das  Telefon-Symbol, um auf die Oberfläche zuöffnen. 

  

Klicken Sie links/rechts auf das Symbol „Automatisch verbinden“, um 
Folgendes auszuwählen: 
(linke Option: CarPlay/Spiegel/nichts) 
(rechte Option: Android (Auto)/Spiegeln/nichts) 
 
Apple AirPlay 
Klicken Sie auf das   Symbol, um die Apple AirPlay-Informationen 
anzuzeigen 

 

Kabellos 
1. Verbinden Sie Ihr Telefon mit 
WLAN. 
2. WLAN- Name: 
„carplay_wifi_XXXX“ 
Passwort: „12345678“ 
3. Wählen Sie „Car“ auf dem iPhone 
in der Zentrale unter Bildschirm-
synchronisierung aus. 

 
Android Cast 
Klicken Sie auf das   Symbol, um die Android Cast-Informationen 
anzuzeigen 

 

Scannen Sie den QR-Code, laden 
Sie APK herunter, installieren Sie sie 
und aktivieren Sie die schwebende 
Fensterberechtigung auf dem 
Smartphone. 
Kabellos 
1. Aktivieren Sie den Hotspot auf 
Ihrem Smartphone und schalten Sie 
das WLAN aus. 
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2. Ändern Sie den Hotspot-Namen des Smartphones zu „car“ und das 
Passwort zu „12345678“. 
3. Öffnen Sie die Mirroring-APK. 

 
Mediaplayer (MicroSD-Karte) 
Tippen Sie auf das App -Symbol, um weitere Apps aufzurufen. Suchen 
und tippen Sie auf das  Symbol, um die App-Oberfläche aufzurufen, wo 
Sie die Audio- und Videoplayer-Oberfläche aufrufen können. Wählen Sie 
die abzuspielenden Audio- und Videodateien aus. 
 
Unterstützte Audio-/Videoformate: AVl , MKV, QT, MPG, ASF, FLV, RMVB, 
MP3, WMA, ACC, WAVE, FLAC, APE, OGG, M4A 
Unterstützte Bildformate: BMP/GIF/JPG/PNG 

  

 
BT / Telefon 
Klicken Sie auf das   Anwendungssymbol, um die Bluetooth-
Schnittstelle aufzurufen. Nach der Verbindung mit dem Bluetooth des 
Telefons können Sie Funktionen wie Telefon und Musik-Player ausführen. 

 

Anrufen 

 

1. Klicken Sie auf die Nummer in 
der Benutzeroberfläche, um die 
Telefonnummer einzugeben. Wenn 
die Eingabe falsch ist, klicken Sie 
auf x, um sie einzeln zu löschen. 
2. Nachdem Sie die Telefonnummer 
eingegeben haben, drücken Sie 
zum Wählen; 
Drücken  , um das aktuelle 
Gespräch zu beenden. 
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Anrufliste 

 

1. Die Anrufliste kann nur 
ausgehende Anrufe, eingehende 
Anrufe und verpasste Anrufe 
synchronisieren. 
2. Wenn Sie in der Anrufliste auf die 
Kontakte der eingegangenen, 
gewählten und verpassten Anrufe 
klicken, können Sie diese auch 
direkt anwählen. 

 

Telefonbuch/kontakte 

 

1. Rufen Sie das Telefonbuch auf: 
Klicken Sie auf die  Schaltfläche 
[Kontakt synchronisieren], um die 
Popup-Aufforderung zur 
Synchronisierung des Tefelonbuchs 
zu bestätigen. 
2. Kontakte suchen: Geben Sie 
nach der Synchronisierung der 
Kontakte Buchstaben in das 
Suchfeld rechts ein, um zu suchen. 

 
Geräte koppeln 

 

Wenn das Carplay Display nicht mit 
einem Gerät gekoppelt ist, gehen 
Sie zu Telefon > Einstellungen > 
Bluetooth > Nach Gerät suchen > 
Suchen Sie den Bluetooth-Namen 
„CAR BT- xxxx “ des zu 
verbindenden Geräts. Das Telefon 
öffnet ein PIN-Code-Feld. Geben 
Sie den PIN-Code ein oder 
bestätigen Sie direkt. Anschließend 
wird 
„Telefongerätename“ angezeigt, um 
eine erfolgreiche Verbindung 
anzuzeigen. 
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BT-Musikfunktion 

 

1. Bluetooth-Musikplayer-
Schnittstelle, die 
kann mit einem Bluetooth-Telefon 
für Wiedergabe-/Pause-/Auf-/Ab-
Funktionen verbunden werden 
2. Verwenden Sie die Bluetooth-
Musikfunktion, um Songs auf Ihrem 
Telefon abzuspielen. Bei einigen 
Musikplayern auf Ihrem Telefon 
müssen Sie zuerst die Musikseite 
Ihres Telefons aufrufen und auf 
„Wiedergabe“ klicken. 

 
FM-Transmitter 
Tippen Sie auf das App  Symbol, um weitere Apps aufzurufen, suchen 
und tippen Sie auf das  Symbol, um die FM-Oberfläche zu öffnen. 

  

1. Klicken Sie auf FM ein/aus. Blau bedeutet an. 
2. Klicken Sie nach dem Aktivieren auf </>, um die Frequenz einzustellen. 
3. Es gibt 3 Audioausgabemodi:  

SPK (Lautsprecher des Geräts selbst) 
FM-Transmitter 
AUX 

Das Gerät gibt nur Ton aus, wenn der SPK-Modus ausgewählt ist. Wenn 
FM/AUX ausgewählt ist, gibt das Gerät keinen Ton aus. 
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Einstellungen 
Klicken Sie auf , um die Einstellungen aufzurufen und entsprechende 
Optionen zu ändern. 
 

Grundeinstellungen 

 

1. Rückwärts-

fahren stumm 

Ein / Aus 

2. Hilfslinien Ein / Aus 

3. Kamera spiegeln LR/ UO/ LRUO/ 

Schließen 

4. Touch kalibrieren Ja/Nein 

5. 

Werkseinstellungen 

wiederherstellen 

Ja/Nein 

 

Systemeinstellungen 

 

1. Geben Sie das Passwort ein, um 
die Systemeinstellungen zu 
verwalten. 
Passwort: 113266 
 
!WARNUNG!  
Änderungen können zur nicht 
Funktion des Gerätes führen! 

 

Equalizer (EQ) 

 

Es gibt zwei Möglichkeiten, den 
Equalizer (EQ) aufzurufen: 
1. Rufen Sie den Equalizer auf, 
indem Sie auf das   Symbol in 
der App Oberfläche klicken. 
2. Rufen Sie den Equalizer über die 
Einstellungen auf. 

3. Der Equalizer bietet 6 Arten von Soundeffekten zur Auswahl. 
4. Der Equalizer bietet 10 EQ-Segmente zur freien Anpassung. 
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Display-Einstellungen 

 

1. Helligkeit Standard 50 
2. Kontrast Standard 50 
3. Farbton Standard 50 
4. Sättigung Standard 50 
5. Zurücksetzen  

 
Desktop-Hintergrund 

 

Klicken Sie auf das entsprechende 
Bild, um den Hintergrund zu 
ändern. 

 
Spracheinstellungen 

 

Unterstützt mehrere Sprachen: EN, 
FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR. 
 
Ziehen Sie die Liste nach oben und 
wählen Sie die gewünschte 
Sprache aus. 

 
Zeiteinstellung 

 

1. Klicken Sie im Hauptmenü auf 
die Uhr, um Datum und Uhrzeit 
anzupassen. 
2. Rufen Sie in den Einstellungen 
die Zeiteinstellungen auf. 
3. Das Gerät verfügt über die 
Funktion, die aktuelle Uhrzeit 
automatisch über die Bluetooth 
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Verbindung zu synchronisieren. Anschließend werden Uhrzeit und 
Zeitzone automatisch synchronisiert. 
4. Sie können die Zeitzone und die Uhrzeit nach Bedarf manuell 
einstellen 
5. Zeitformale 12 Stunden/24 Stunden 

 
Systeminformationen 

 

Version: 
1. OS Siehe Gerät 
2. APP Siehe Gerät 
3. MCU Siehe Gerät 
4. BT MAC Siehe Gerät 
5. BT SET Siehe Gerät 

 
Dropdown-Leiste 
Ziehen Sie den Bildschirm vom oberen Bildschirmrand nach unten, um das 
unten angezeigte Dropdown-Menü aufzurufen. 
Dropdown-Menüoberfläche 
Die Funktionen der Statusleiste und des Dropdown-Menüs lauten wie folgt: 

 

1. FM FM-Transmitter: 
Ein/Aus 

2. Bildschirm Display: 
Ein/Aus 

3. Bluetooth Bluetooth-
Einstellungen 

4. EQ Equalizer-
Einstellungen 

5. 
Einstellungen 

Einstellungen 

6. Helligkeit Bildschirm – Dunkel 
(00) /Hell (100) 

7. Lautstärke Lautstärke -/+ (01-
30) 

8. Musik Vorheriger / Pause / 
Play / Nächster 
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Autoladefunktion 
Das Netzteil verfügt über einen USB-A und einen USB-C-Ladeanschluss. 
Der USB-A- und der USB-C-Ausgang teilen sich DC 5 V/2 A. USB-A ist für 
das Smartphone und USB-C dient zur Stromversorgung des Carplay 
Display. 
 
Fehlerbehebung 
● Das Gerät lässt sich nicht einschalten. Prüfen Sie, ob die 
Stromversorgung normal ist. 
● Bluetooth kann keine Verbindung herstellen. Stellen Sie sicher, dass das 
Carplay Display von allen Bluetooth-Geräten getrennt wurde und stellen 
Sie die Verbindung erneut her. 
● Musik, Videos oder Fotos von der MicroSD-Karte können nicht 
wiedergegeben werden. Überprüfen Sie, ob die MicroSD-Karte beschädigt 
ist. 
● Stellen Sie sicher, dass die Spannung des Zigarettenanzünders im Auto 
12/24 V beträgt, da das Produkt sonst nicht richtig funktioniert oder sogar 
zerstört wird. ● FM-Trasnmitter: Vermeiden Sie bei der Kanalauswahl 
Kanäle mit starkem Signal, um die Tonqualität nicht zu beeinträchtigen. ● 
Wenn das Autoradio keine Musik empfängt, überprüfen Sie, ob die 
Frequenz des Senders und des Fahrzeugs identisch sind, oder erhöhen 
Sie die Lautstärke, um die Leistung zu verbessern. ● Stellen Sie die 
Lautstärke am Autoradio ein. Erhöhen Sie die Lautstärke nicht zu sehr, da 
sonst Verzerrungen auftreten. Wenn Verzerrungen auftreten, verringern 
Sie die Lautstärke. ● Ziehen Sie aus Sicherheitsgründen den Stecker aus 
dem Zigarettenanzünder, wenn das Carplay Display nicht verwenden. 
 
Technische Daten 

Display Größe 7” (17,78cm) 
WiFi- Entfernung Bis zu 10 m 
WiFi- Protokoll IEEE 802.11 b/g/n/ac 
WiFi- Sendefrequenz 2,4 GHz; 5 GHz 
WiFi abgestrahlte Ausgangsleistung max. 40 mW, 16 mW 
Bluetooth V5.0 / ~10m Entfernung 
BT-Protokoll BR, EDR, BLE 
BT-Sendefrequenz 2,4 GHz 
BT abgestrahlte Ausgangsleistung max. 2,5 mW 
FM-Frequenzbereich 87,5–108 MHz 
FM abgestrahlte Ausgangsleistung max. 50µW 
Eingang (Netzteil) DC 12/24 V (Zigarettenanzünderbuchse) 
Ausgang (Netzteil) Gemeinsame Nutzung von USB-C- und 
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USB-A Anschlüssen, 5 V/2 A 
AUX-Ausgang 3,5 mm Buchse 
AV-Eingang 2,5 mm Buchse 
MicroSD-Karte Max. 128 GB Klasse 10 U1 
MicroSD-Format FAT32 bis zu 32 GB; exFAT bis zu 128 GB 
Material ABS 
Gewicht/Abmessungen 254 g / (L) 19,0 x (B) 11,1 x (H) 3,7 cm 
Sprachen EN, FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR 

Packungsinhalt 
7" Carplay mit Touch-Display TX-320, Netzteil 
(USB-A; USB-C (1,5m), AUX-Kabel (1m), 
Halterung, Gebrauchsanleitung 

 
Support 
Telefonnummer für den technischen Service: 01805 012643 (14 
Cent/Minute aus dem deutschen Festnetz und 42 Cent/Minute aus 
Mobilfunknetzen). Kostenfreie E-Mail: support@technaxx.de 
Die Support-Hotline ist Mo-Fr von 9 bis 13 Uhr und 14 bis 17 Uhr erreichbar! 
 

Bei Auffälligkeiten und Unfällen kontaktieren Sie: gpsr@technaxx.de 
 
Pflege und Wartung 
Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen oder leicht 
angefeuchteten, fusselfreien Tuch. 
Verwenden Sie keine Scheuermittel, um das Gerät zu reinigen. 
Dieses Gerät ist ein hochpräzises optisches Instrument. Um Schäden 
daran zu vermeiden, befolgen Sie bitte die nachfolgenden Anweisungen: 
● Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen, die extrem hohe oder 
niedrige Temperaturen aufweisen. 
● Vermeiden Sie es, das Gerät über einen längeren Zeitraum an einem 
feuchten Ort zu lagern oder zu verwenden. 
● Verwenden Sie es nicht bei Regen oder im Wasser. 
● Sehen Sie vom Transport oder der Verwendung ab, wenn es dabei 
starken Erschütterungen ausgesetzt ist. 
 
Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG, dass der 
Funkanlagentyp TX-320 Prod. ID.:5242 der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-
Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse 
verfügbar: www.technaxx.de/reseller. 
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Entsorgung 
Entsorgung der Verpackung. Entsorgen Sie die Verpackung 
sortenrein. 
Entsorgen Sie Pappe und Karton im Altpapier. Folien zur 
Wertstoffsammlung. 
 
Altgerät entsorgen (Gilt in der Europäischen Union und anderen 
europäischen Ländern mit getrennter Sammlung 
(Wertstoffsammlung)) Altgeräte dürfen nicht über den Hausmüll 
entsorgt werden! Jeder Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, 
Altgeräte, die nicht mehr verwendet werden können, getrennt 
vom Hausmüll z.B. bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde, 
seines Kreises abzugeben oder unentgeltlich im Handel 
abzugeben. So wird sichergestellt, dass die Altgeräte 
ordnungsgemäß recycelt und negative Auswirkungen auf die 
Umwelt vermieden werden. Aus diesem Grund sind 
Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hergestellt in China 
 

Vertrieben von: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Konrad-Zuse-Ring 16-18, 
61137 Schöneck, Deutschland 

 
7" Carplay mit Touch-Display TX-320 
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Technaxx ®  * Manuel d'utilisation 

Carplay 7" avec écran tactile TX-320 

Transmission AUX ou FM vers votre autoradio 

Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement le 
mode d'emploi et les consignes de sécurité. 

 

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris 
des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de 
connaissances, à moins qu'elles ne soient surveillées ou instruites sur 
l'utilisation de cet appareil par une personne responsable de leur sécurité. 
Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 
cet appareil. 
 

Conservez soigneusement ce manuel d'utilisation pour référence ultérieure 
ou pour partager le produit. Procédez de même avec les accessoires 
d'origine de ce produit. En cas de recours à la garantie, veuillez contacter 
le revendeur ou le magasin où vous avez acheté ce produit. 
 

Profitez de votre produit * Partagez votre expérience et votre avis 
sur l'un des portails Internet les plus connus. 

 

Les spécifications sont sujettes à changement sans préavis - assurez-vous 
d'utiliser le dernier manuel disponible sur le site Web du fabricant. 
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Conseils 
⚫ N'utilisez le produit qu'aux fins pour lesquelles il est destiné. fonction⚫ 
N'endommagez pas le produit. Les cas suivants peuvent endommager le 
produit : Incorrect tension, accidents (y compris liquide ou humidité), 
mauvaise utilisation ou abus de produit, défectueux ou inapproprié 
installation, problèmes d'alimentation secteur, y compris les pics de tension 
ou la foudre dommages, infestation par insectes, altération ou modification 
du produit par des personnes autres que le service de maintenance agréé 
personnel, exposition à des substances anormalement corrosives 
matériaux, insertion d'objets étrangers dans le unité, utilisée avec des 
accessoires non préapprouvés.⚫ Consultez et tenez compte de tous les 
avertissements et précautions contenus dans le manuel d’utilisation. 
 
Précautions 
Lisez attentivement toutes les consignes de sécurité avant d'utiliser ce 
produit. Une utilisation incorrecte de ce produit peut endommager ce 
produit ou les produits qui y sont attachés. Pour garantir le bon 
fonctionnement des produits, ne les utilisez jamais dans les conditions 
suivantes : 

• Conditions humides ou sous-marines ; 
• Conditions à proximité d'un appareil de chauffage ou d'un service à 

haute température ; 
• Conditions avec ensoleillement direct et fort ; 
• Conditions avec adaptateur endommagé ; 
• Ne démontez jamais le produit sans autorisation préalable, sous 
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peine d'annuler la clause de garantie. 
 
Avertissements 
⚫Ne vous concentrez pas sur l'appareil pendant la conduite pour éviter tout 
accident. N'utilisez pas l'appareil et ne modifiez aucun réglage pendant la 
conduite. ⚫Pour prolonger la durée de vie de cet appareil, retirez-le lorsque 
vous démarrez le moteur de la voiture. ⚫N'essayez pas de démonter 
l'appareil, cela pourrait entraîner un court-circuit ou même des dommages. 
⚫Ne laissez pas tomber ou ne secouez pas l'appareil, cela pourrait casser 
les circuits imprimés internes ou la mécanique. ⚫Gardez l'appareil hors de 
portée des jeunes enfants. 
 
Consignes de sécurité 
⚫ Le produit est destiné à la transmission audio via les fréquences FM. Il 
est destiné à être utilisé par des particuliers. 
⚫Ne jamais toucher le produit avec les mains mouillées ou humides. 
⚫Le produit ne peut être utilisé qu'avec la tension décrite sur l'appareil. 
⚫Ne placez pas le produit sur une surface instable. L'appareil pourrait être 
endommagé ou des personnes pourraient être blessées. Toute fixation doit 
être effectuée uniquement conformément aux instructions du fabricant ou 
obtenues auprès de ce dernier. 
⚫Évitez d’exercer une pression excessive sur le câble, en particulier au 
niveau des prises et des fiches. 
⚫N'insérez aucun objet dans les ouvertures de l'appareil, car le courant 
circule à certains endroits et le contact peut provoquer un incendie ou un 
choc électrique. 
⚫N'utilisez pas de nettoyants liquides ou de sprays nettoyants. Le produit 
ne peut être nettoyé qu'avec un chiffon humide. 
⚫Ne connectez aucun appareil supplémentaire qui ne soit pas 
recommandé par le fabricant. 
⚫N'utilisez pas le produit en plein soleil ou dans des endroits où la 
température peut dépasser 50°C pendant une longue période. 
 
Clause de non-responsabilité 
⚫ Technaxx Deutschland ne peut en aucun cas être tenu responsable de 
tout danger direct, indirect, punitif, accessoire, spécial, consécutif, pour les 
biens ou la vie, de tout stockage inapproprié, quel qu'il soit, découlant de 
ou lié à l'utilisation ou à la mauvaise utilisation de ses produits. ⚫Des 
messages d'erreur peuvent apparaître en fonction de l'environnement dans 
lequel il est utilisé. ⚫Technaxx Deutschland n'est pas responsable du non-
enregistrement des événements, des fichiers manquants, etc. 
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Caractéristiques 
⚫ CarPlay / Android Auto sans fil via BT/ WiFi 
⚫ Grand écran tactile 7” (17,78 cm) 
⚫ Sortie AUX ou transmission audio FM sans fil vers l'autoradio 
⚫ Haut-parleur intégré 
⚫ Support de pare-brise et de tableau de bord 
⚫ Carte MicroSD jusqu'à 128 Go 
⚫ Gamme FM de 87,5 à 108 MHz 
⚫ Bluetooth V5.0 
⚫ Alimentation DC12/24V 
 
Présentation du produit 

  

1 Sortie AUX (3,5 mm) 4 
Connexion d'alimentation USB-
C 

2 
Emplacement pour carte 
MicroSD 

5 
Bouton d'alimentation 
(marche/arrêt) 
[sur le dos] 

3 
Entrée AV (pour caméra 
arrière) 

6 Écran tactile 7” (17,78 cm) 

 
Informations de base 
1. CarPlay / Android Auto prend en charge sans fil connexion via BT/ WiFi . 
2. Une fois la fonction émetteur FM activée ou la Le câble AUX est 
inséré , le haut-parleur intégré est coupé. Une fois la fonction FM 
désactivée éteint ou le Le câble AUX est retiré , l'appareil aura du son. 
3. L'appareil ne dispose pas de batterie rechargeable. Fonctionne 
uniquement avec une alimentation connectée (USB-C). 
 
Montage 
Il existe deux options pour monter l' écran Carplay . 
1. Pare-brise avant : placez le support à ventouse sur la fenêtre et appuyez 
sur le mécanisme de verrouillage. 
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2. Tableau de bord : fixez la plaque d'adaptation sur votre tableau de bord. 
Placez la ventouse dessus et appuyez sur le mécanisme de verrouillage. 
 
Principale et interface de l'application 
Branchez l' adaptateur secteur sur la prise allume- cigare de votre véhicule 
(12 V ou 24 V) . 

  

Interface principale 

 
Menu principal (cliquez dessus) 

 
Retour (cliquez dessus) 

 
Transmetteur FM (cliquez pour allumer / éteindre) 

 
Luminosité (cliquez pour régler : Soleil, Lune, Off) 

 
Volume (cliquez pour régler : Muet ; 1-30) 

 
Bluetooth (cliquez pour activer / désactiver) 

 

CarPlay 
(cliquez pour accéder à CarPlay, lorsque le smartphone est 
correctement connecté via BT/ WiFi ) 

 

Heure/Date 
(synchronise après la connexion du smartphone ou cliquez 
dessus pour régler manuellement) 

 

Android Auto 
(cliquez pour accéder à Android Auto, lorsque le smartphone 
est correctement connecté via BT/ WiFi ) 
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Liaison téléphonique / Appairage 
(définir les paramètres de connexion CarPlay/Android Auto) 

 

Arrière-plan 
(cliquez pour changer) 

 

Applications 
(cliquez pour ouvrir l'interface de l'application) 

 

BT/Téléphone 
(cliquez pour ouvrir l'option d'appel, la liste des appelants, 
les contacts, la connexion BT et la musique BT) 

 

Réglage/Configuration 
(cliquez pour ouvrir les paramètres) 

Interface de l'application 

 
Lecteur multimédia (carte MicroSD) 

 
Paramètres de l'horloge / de la date et de l'heure 

 
Egaliseur / Paramètres sonores 

 
Calendrier 

 

Transmetteur FM (régler le canal FM pour la transmission 
radio) 
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CarPlay 
Cliquez sur l'  icnne de l'application pour accéder à l'interface de 
l'application et connectez l'appareil en fonction des paramètres demandés 
et des besoins personnels. 

 

Connexion sans fil CarPlay 
CarPlay se connecte sans fil à l'iPhone, nécessite uniquement une 
connexion Bluetooth. Nom BT : Car BT-XXXX. 

 

Après avoir cliqué sur pour se connecter avec succès, les applications 
du smartphone s'affichent sur l'écran du Carplay. A partir de ce moment, 
les fonctions importantes peuvent être exécutées. 
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Android Auto 
Cliquez sur l'  icnne de l'application pour accéder à l'interface de 
l'application et connectez l'appareil en fonction des paramètres demandés 
et des besoins personnels. 

 

Connexion sans fil Android Auto 
Android Auto se connecte sans fil au smartphone, nécessite uniquement 
une connexion Bluetooth. Nom BT : Car BT-XXXX. 

 

Après avoir cliqué sur pour se connecter avec succès, les applications 
du smartphone s'affichent sur l'écran du Carplay. A partir de ce moment, 
les fonctions importantes peuvent être exécutées. 
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Liaison /couplage téléphonique 
Cliquez sur l' icnne du lien téléphonique pour accéder à l'interface. 

  

Cliquez sur l'icnne Connexion automatique à gauche/droite Connexion 
automatique pour sélectionner : 
(option de gauche : CarPlay/miroir/rien) 
(bonne option : Android ( Auto)/miroir/rien) 
 
Apple AirPlay 
Cliquez sur l' icnne pour afficher les informations d'Apple Airplay 

 

Sans fil 
1. Connectez votre téléphone au 
WiFi . 
2. Nom du Wifi : « 
carplay_wifi_XXXX » , Mot de 
passe : « 12345678 » 
3. Sélectionnez « Voiture » dans 
l’image d’écran du centre de 
contrnle du téléphone. 

 
Android Play 
Cliquez sur l' icnne pour afficher les informations d'Android Play 

 

Scannez le code QR, téléchargez 
l'APK, installez-le et activez 
l'autorisation de la fenêtre flottante 
sur le Smartphone. 
 
Sans fil 
1. Activez le point d'accès sur votre 
téléphone et désactivez le Wi-Fi . 

2. Définissez le nom du point d'accès sur « voiture » et le mot de passe 
sur « 12345678 » 
3. Ouvrez le fichier APK de mise en miroir du téléphone. 
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Lecteur multimédia (carte MicroSD) 
Appuyez sur l' icnne des applications pour accéder à plus d'applications, 
recherchez et appuyez sur l'  icnne pour accéder à l'interface des 
applications, où vous pouvez accéder à l'interface du lecteur audio et vidéo. 
Sélectionnez les fichiers audio et vidéo à lire. 
 
Formats audio/vidéo pris en charge : Formats de fichiers AVl , MKV, QT, 
MPG, ASF, FLV, RMVB, MP3, WMA, ACC, WAVE, FLAC, APE, OGG, M4A 
Formats d'image pris en charge : BMP/GIF/JPG/PNG 

  

 
BT / Téléphone 
Cliquez sur l' icnne de l'application pour accéder à l'interface Bluetooth. 
Après vous être connecté au Bluetooth du téléphone, vous pouvez 
exécuter des fonctions telles que le téléphone et le lecteur de musique. 
 
Cadran 

 

1. Cliquez sur le numéro dans 
l'interface pour saisir le numéro de 
téléphone. Si la saisie est 
incorrecte, cliquez sur - pour les 
supprimer un par un. 
2. Après avoir entré le numéro de 
téléphone, appuyez  pour 
composer ; 
Presse pour mettre fin à l'appel 
en cours. 
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Historique des appels 

 

1. L'historique des appels ne peut 
synchroniser que les appels 
sortants, les appels entrants et les 
appels manqués. 
2. Dans l'historique des appels, en 
cliquant sur les contacts des appels 
reçus, des appels émis et des 
appels manqués dans la liste, vous 
pouvez également les composer 
directement. 

 

Téléphone/Contacts 

 

1. Accédez au répertoire 
téléphonique : cliquez sur le 
bouton [Synchroniser les contacts) 
pour confirmer la demande de 
synchronisation du répertoire 
contextuel. 
2. Rechercher des contacts : après 
avoir synchronisé les contacts, 
saisissez des lettres dans la zone 
de recherche à droite pour effectuer 
la recherche. 

 
Jumelage d'appareils 

 

Lorsque l' écran Carplay n'est pas 
couplé à un appareil, accédez à 
Téléphone > Paramètres > 
Bluetooth > Rechercher un 
appareil > Recherchez le nom 
Bluetooth « CAR BT- xxxx » de 
l'hnte à connecter. Le téléphone 
vous propose un code PIN. 
saisissez (code PIN sur l'interface 
des paramètres) ou confirmez 
directement et affichez « Nom de 
l'appareil du téléphone » pour 
indiquer la réussite de la connexion. 
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Fonction BT Music 

 

1. Interface de lecteur de musique 
Bluetooth, qui 
peut être connecté à un téléphone 
Bluetooth pour les opérations de 
lecture/pause/haut/bas 
2. Utilisez la fonction de musique 
Bluetooth pour écouter des 
chansons sur votre téléphone. Pour 
certains lecteurs de musique sur 
votre téléphone, vous devez 
d'abord accéder à la page de 
musique de votre téléphone et 
cliquer sur lecture. 

 
Transmetteur FM 
Appuyez sur l' icnne des applications pour accéder à plus d'applications, 
recherchez et appuyez sur l' icnne pour accéder à l'interface FM. 

  

1. Cliquez sur FM on/off et le bleu signifie activé. 
2. Une fois activé, cliquez sur </> pour sélectionner la bande de fréquence. 
3. Il existe 3 modes de sortie audio : 

SPK (haut-parleur de l'appareil lui-même) 
Transmetteur FM 
AUX. 

L'appareil n'émettra du son que lorsque le mode SPK est sélectionné. Si 
FM/AUX est sélectionné, l'appareil n'émettra aucun son. 

 
Réglage / Installation 
Cliquez sur l'  icnne de l'application pour accéder à la page des 
paramètres et effectuer les opérations fonctionnelles associées. 
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Paramètres de base 

 

1. Retourner en 

arrière silencieux 

Marche/Arrêt 

2. Règles à suivre Marche/Arrêt 

3. Caméra miroir LR/ UD/ LRUD/ 

Fermer 

4. Calibrage tactile Oui/Non 

5. Restaurer les 

paramètres 

standard 

Oui/Non 

 

Paramètres du système 

 

1. Entrez le mot de passe pour 
accéder aux paramètres du 
système 
Mot de passe: 113266 
 
!AVERTISSEMENT ! 
Des modifications peuvent 
entraîner un dysfonctionnement de 
l'appareil ! 

 

Égaliseur (EQ) 

 

Il existe deux manières d'accéder à 
l'interface EQ : 
1. Accédez à l'interface des 
paramètres de l'égaliseur en 
cliquant sur l' icnne de l'interface 
APP. 
2. Dans la fonction Paramètres, 
entrez dans l'interface de 
l'égaliseur. 

3. L'égaliseur propose 6 types d'effets sonores au choix. 
4. L'égaliseur offre 10 segments d'égalisation pour un réglage libre. 
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Paramètres d'affichage 

 

1. Luminosité Par défaut 50 
2. Contrast Par défaut 50 
3. Teinte Par défaut 50 
4. Saturation Par défaut 50 
5. Réinitialiser  

 
Fond d'écran du bureau 

 

Cliquez sur l'image correspondante 
pour changer l'arrière-plan. 

 
Paramètres de langue 

 

Prend en charge plusieurs 
langues : EN, FR, DE, IT, PO, ES, 
PL, CZ, NL, TR. 
 
Faites glisser la liste vers le haut et 
sélectionnez la langue souhaitée. 

 
Réglage de l'heure 

 

1. Cliquez sur l'horloge dans le 
menu principal pour régler la date et 
l'heure. 
2. accédez aux paramètres de 
l'heure dans les réglages.. 
3. L'appareil dispose d'une fonction 
permettant de régler 
automatiquement l'heure actuelle  
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via une connexion Bluetooth. L'heure et le fuseau horaire sont alors 
synchronisés automatiquement. 
4. Vous pouvez définir manuellement le fuseau horaire et l'heure formelle 
selon vos besoins 
5. Heure formelle 12 heures/24 heures 

 
Informations système 

 

Version 
1. Système 
d'exploitation 

Affichage des 
informations 

2. 
APPLICATION 

Affichage des 
informations 

3. MCU Affichage des 
informations 

4. BTMAC Affichage des 
informations 

5. BTSET Affichage des 
informations 

 
Barre déroulante 
Faites glisser l’écran vers le bas depuis le haut de l’écran pour faire 
apparaître le menu déroulant ci-dessous. 
Interface du menu déroulant 
Les fonctions de la barre d'état et du menu déroulant sont les suivantes : 

 

1. FM Transmetteur 
marche/arrêt 

2. TFT Écran - 
Marche/Arrêt 

3. Bluetooth Interface Bluetooth 
4. EQ Interface 

d'égalisation 
5. Installation Interface de 

configuration 
6. Réglage de 
la luminosité 

Écran - 
Sombre/Lumineux 

7.Volume Volume +/- 
8. Musique précédent / pause / 

lecture / suivant 
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Fonction chargeur de voiture 
L'adaptateur secteur est livré avec un port de recharge USB-A et USB-C. 
Les sorties USB-A et USB-C partagent DC 5V/2A. L'USB-A est destiné au 
smartphone et l'USB-C sert à alimenter l' écran Carplay . 
 
Dépannage 
● L'appareil ne peut pas être allumé. Vérifiez si la connexion électrique est 
normale. 
● Impossible de se connecter via Bluetooth. Assurez-vous que l' écran 
Carplay a été déconnecté de tous les appareils Bluetooth et reconnectez-
le à partir d'une nouvelle connexion. 
● Impossible de lire de la musique, des vidéos ou des photos à partir d'une 
carte MicroSD. Vérifiez si la carte MicroSD est endommagée. 
● Assurez-vous que la tension de l'allume-cigare de la voiture est de 12/24 
V, sinon le produit ne fonctionnera pas correctement ou même sera 
détérioré. ● Lors de la sélection des canaux, évitez les canaux avec un 
signal fort afin de ne pas affecter la qualité du son. ● Si l'autoradio ne reçoit 
pas de musique, vérifiez si la fréquence de la station et du véhicule sont 
identiques, ou augmentez le volume pour améliorer les performances. ● 
Utilisez l'autoradio pour régler le volume. N'augmentez pas trop le volume, 
car une distorsion se produira. En cas de distorsion, diminuez le volume. ● 
Pour des raisons de sécurité, débranchez le chargeur de voiture lorsqu'il 
n'est pas utilisé. 
 
Spécifications techniques 

Distance Wi-Fi Jusqu'à 10 m 
Protocole Wi-Fi Norme IEEE 802.11 b/g/n/ac 
Fréquence de transmission WiFi 2,4 GHz; 5 GHz 
Puissance de sortie rayonnée 
WiFi max. 

40 mW, 16 mW 

Bluetooth V5.0 / ~10m de distance 
Protocole BT BR, EDR, BLE 
Fréquence de transmission BT 2,4 GHz 
Puissance de sortie rayonnée 
BT max. 

2,5 mW 

Gamme de fréquences FM 87,5–108 MHz 
Puissance de sortie rayonnée 
FM max. 

50µW 

Entrée (adaptateur 
secteur) 

DC 12–24V (prise allume-cigare) 

Sortie (adaptateur Partage de ports USB-C et USB-A 5 V/2 A 
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secteur) 
Sortie auxiliaire Prise jack 3,5 mm 
AV dans Prise jack 2,5 mm 
Carte MicroSD Max. 128 Go classe 10 U1 
Format MicroSD FAT32 jusqu'à 32 Go ; exFAT jusqu'à 128 Go 
Matériel ABS 
Poids / Dimensions 254 g / (L) 19,0 x (l) 11,1 x (H) 3,7 cm 
Langues EN, FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR 

Contenu du colis 

Carplay 7" avec écran tactile TX-320, 
adaptateur secteur (USB-A ; USB-C (1,5 m), 
câble AUX (1 m), support de montage, manuel 
d'utilisation 

 
Soutien 
Numéro de téléphone du service d'assistance technique : 01805 012643* 
(14 centimes/minute depuis un poste fixe allemand et 42 centimes/minute 
depuis un poste mobile). E-mail gratuit : support@technaxx.de 
La hotline d'assistance est disponible du lundi au vendredi de 9h à 13h et 
de 14h à 17h. 
 
En cas d'anomalies et d'accidents, veuillez contacter : gpsr@technaxx.de 
 
Entretien et maintenance  
Nettoyez l'appareil uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide, 
non pelucheux. 
N'utilisez pas de nettoyants abrasifs pour nettoyer l'appareil. 
Cet appareil est un instrument optique de haute précision. Afin d'éviter tout 
dommage, veuillez éviter la pratique suivante : 
● Utilisez l’appareil à des températures ultra-élevées ou ultra-basses. 
● Conservez-le ou utilisez-le dans un environnement humide pendant une 
longue période. 
● Utilisez-le en cas de pluie ou dans l’eau. 
● Ne pas livrer ou utiliser dans un environnement fortement exposé aux 
chocs. 
 
Déclaration de conformité 

Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG déclare par la présente 
que l'équipement radio de type TX-320 Prod. ID.:5242 (est 
conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la 
déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet 
suivante : www.technaxx.de/reseller. 
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Élimination 
Élimination des emballages. Trier les matériaux d'emballage par 
type lors de leur élimination. 
 
Jetez le carton et le papier cartonné avec les déchets papier. Les 
films plastiques doivent être déposés dans les bacs de collecte 

des déchets recyclables. 
 

Élimination des anciens appareils (Valable dans l'Union 
européenne et dans d'autres pays européens avec collecte 
séparée (collecte de matériaux recyclables) Les anciens 
appareils ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères ! 
Chaque consommateur est légalement tenu d'éliminer les 
anciens appareils qui ne peuvent plus être utilisés séparément 
des ordures ménagères, par exemple dans un point de collecte 
de sa commune ou de son district. Cela garantit que les anciens 
appareils sont correctement recyclés et que les effets négatifs 
sur l'environnement sont évités. C'est pourquoi les appareils 
électriques sont marqués du symbole représenté ici. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fabriqué en Chine 
 

Distribué par : 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Anneau Konrad Zuse 16-18, 
61137 Schöneck , Allemagne 

 
Carplay 7" avec écran tactile TX-320 
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Technaxx ® Manuale di istruzioni 

CarPlay con display touch da 7” TX-320 

Trasmissione AUX o FM alla tua autoradio 

Prima di utilizzare l'apparecchio per la prima volta, leggere attentamente le 
istruzioni per l'uso e le informazioni di sicurezza. 

 

Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (bambini 
compresi) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o da persone 
prive di esperienza o conoscenza, a meno che non siano supervisionate o 
istruite sull'uso di questo dispositivo da una persona responsabile della loro 
sicurezza. I bambini devono essere supervisionati per assicurarsi che non 
giochino con questo dispositivo. 
 

Conservare con cura questo manuale utente per riferimento futuro o 
condivisione del prodotto. Fare lo stesso con gli accessori originali per 
questo prodotto. In caso di garanzia, contattare il rivenditore o il negozio in 
cui è stato acquistato il prodotto. 
 

Goditi il tuo prodotto * Condividi la tua esperienza e opinione su uno 
dei portali internet più noti. 

 

Le specifiche sono soggette a modifica senza preavviso. Assicurarsi di 
utilizzare il manuale più recente disponibile sul sito Web del produttore. 
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Suggerimenti 
⚫ Utilizzare il prodotto solo per gli scopi per cui è stato concepito. ⚫ Non 
danneggiare il prodotto. I seguenti casi potrebbero danneggiare il prodotto: 
Non corretta tensione di corrente, incidenti (inclusi liquidi o umidità), uso 
improprio o abuso del prodotto difettoso o improprio installazione, problemi 
di alimentazione di rete, inclusi picchi di corrente o fulmini danno, 
infestazione da insetti, manomissioni o modifiche del prodotto da parte di 
persone diverse dal servizio autorizzato personale, esposizione a sostanze 
anormalmente corrosive materiali, inserimento di corpi estranei nel unità, 
utilizzata con accessori non pre-approvati.⚫ Fare riferimento e rispettare 
tutte le avvertenze e le precauzioni riportate in questo manuale. 
 
Precauzioni 
Leggere attentamente tutte le avvertenze di  questo manuale di 
sicurezza prima di utilizzare questo prodotto. L'uso improprio può causare 
danni al prodotto o ai prodotti collegati. Per garantire il buon funzionamento 
dei prodotti, non utilizzarli mai nelle seguenti condizioni: 

• Condizioni umide o sott'acqua; 
• Condizioni in prossimità di riscaldatori o di servizi ad alta 

temperatura; 
• Condizioni con sole diretto e forte; 
• Condizioni con adattatore danneggiato ; 
• Non smontare mai il prodotto senza la dovuta autorizzazione, 
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altrimenti la garanzia potrebbe decadere. 
 
Avvertenze 
⚫Non concentrarti sul dispositivo durante la guida per evitare incidenti. Non 
utilizzare il dispositivo o modificare alcuna impostazione durante la guida. 
⚫Per prolungare la durata di questo dispositivo, estrarlo quando si avvia il 
motore dell'auto. ⚫Non tentare di smontare il dispositivo, potrebbe causare 
cortocircuiti o persino danni. ⚫Non far cadere o scuotere il dispositivo, 
potrebbe rompere le schede dei circuiti interni o la meccanica. ⚫Tenere il 
dispositivo lontano dai bambini piccoli. 
 
Istruzioni di sicurezza 
⚫ Il prodotto è destinato alla trasmissione audio tramite frequenze FM. È 
destinato all'uso da parte di privati. 
⚫Non toccare mai il prodotto con mani bagnate o umide. 
⚫Il prodotto può essere utilizzato solo con la tensione descritta 
sull'apparecchio. 
⚫Non posizionare il prodotto su una superficie instabile. L'unità potrebbe 
danneggiarsi o le persone potrebbero ferirsi. Qualsiasi collegamento deve 
essere effettuato solo in conformità con le istruzioni del produttore o 
ottenuto dal produttore. 
⚫Evitare di sottoporre il cavo a sollecitazioni eccessive, soprattutto in 
corrispondenza di prese e spine. 
⚫Non inserire oggetti nelle aperture dell'unità, poiché in alcuni punti scorre 
corrente e il contatto potrebbe causare incendi o scosse elettriche. 
⚫Non utilizzare detergenti liquidi o spray detergenti. Il prodotto può essere 
pulito solo con un panno umido. 
⚫Non collegare dispositivi aggiuntivi non consigliati dal produttore. 
⚫Non utilizzare il prodotto alla luce diretta del sole o in luoghi in cui la 
temperatura potrebbe superare i 50°C per un periodo prolungato. 
 
Disclaimer 
⚫ In nessun caso Technaxx Deutschland sarà ritenuta responsabile per 
qualsiasi pericolo diretto, indiretto, punitivo, incidentale, speciale 
consequenziale, per la proprietà o la vita, conservazione impropria, 
derivante da o connesso con l'uso o l'uso improprio dei propri prodotti. 
⚫Possono apparire messaggi di errore a seconda dell'ambiente in cui 
viene utilizzato. ⚫Technaxx Deutschland non è responsabile per la 
mancata registrazione di eventi, file mancanti, ecc. 

  



4 

Modello: TX-320 N. articolo: 5242; 10/2024 

Caratteristiche 
⚫ CarPlay wireless / Android Auto tramite BT/ WiFi 
⚫ Ampio display touch da 7” (17,78 cm) 
⚫ Uscita AUX o trasmissione audio wireless FM all'autoradio 
⚫ Altoparlante integrato 
⚫ Supporto per parabrezza e cruscotto 
⚫ Scheda MicroSD fino a 128 GB 
⚫ Gamma FM da 87,5 a 108 MHz 
⚫ Versione Bluetooth 5.0 
⚫ Alimentazione DC12/24V 
 
Panoramica del prodotto 

  

1 Uscita AUX (3,5 mm) 4 
Collegamento di alimentazione 
USB-C 

2 Porta per scheda MicroSD 5 
Pulsante di accensione 
(On/Off) 
[sul retro] 

3 
AV-In (per la camera 
posteriore) 

6 
Schermo touch da 7" (17,78 
cm) 

 
Informazioni di base 
1. CarPlay / Android Auto supporta senza fili connessione tramite BT/ WiFi . 
2. Dopo aver attivato la funzione trasmettitore FM o Il cavo AUX è 
inserito , l'altoparlante incorporato viene disattivato. Dopo che la 
funzione FM è spento o il Una volta rimosso il cavo AUX , il dispositivo 
emetterà l'audio. 
3. Il dispositivo non ha una batteria ricaricabile. Funziona solo con 
alimentatore collegato (USB-C). 
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Montaggio 
Esistono due possibilità per montare il display Carplay . 
1. Parabrezza anteriore: posizionare il supporto a ventosa sul finestrino e 
premere verso il basso il meccanismo di bloccaggio. 
2. Cruscotto: Fissare la piastra adattatrice al cruscotto. Posizionare la 
ventosa su di essa e premere verso il basso il meccanismo di bloccaggio. 

 
Interfaccia principale e interfaccia APP 
Collegare l' adattatore di corrente alla presa accendisigari del veicolo ( 12 
V o 24 V) . 

  

Interfaccia principale 

 
Menu principale (cliccaci sopra) 

 
Indietro (cliccaci sopra) 

 
Trasmettitore FM (cliccare per accendere / spegnere) 

 
Luminosità (clicca per regolare: Sole, Luna, Spento) 

 
Volume (clicca per regolare: Disattiva audio; 1-30) 

 
Bluetooth (cliccare per accendere / spegnere) 

 

AutoPlay 
(cliccare per accedere a CarPlay, quando lo smartphone è 
connesso correttamente tramite BT/ WiFi ) 
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Ora/Data 
(si sincronizza dopo la connessione dello smartphone 
oppure cliccaci sopra per impostarlo manualmente) 

 

Auto Android 
(cliccare per accedere ad Android Auto, quando lo 
smartphone è connesso correttamente tramite BT/ WiFi ) 

 

Collegamento telefonico / Associazione 
(imposta le impostazioni di connessione CarPlay/Android 
Auto) 

 

Sfondo 
(clicca per cambiare) 

 

Applicazioni 
(clicca per aprire l'interfaccia dell'app) 

 

BT/Telefono 
(cliccare per aprire l'opzione di chiamata, l'elenco dei 
chiamanti, i contatti, la connessione BT e la musica BT) 

 

Impostazione/Configurazione 
(clicca per aprire le impostazioni) 

Interfaccia dell'app 

 
Lettore multimediale (scheda MicroSD) 

 
Impostazioni orologio/ data e ora 

 
Equalizzatore / Impostazioni audio 

 
Calendario 

 

Trasmettitore FM (imposta il canale FM per la trasmissione 
radio) 
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AutoPlay 
Cliccare sull'icona  dell'applicazione per accedere all'interfaccia 
dell'applicazione e connettere il dispositivo in base alle richieste e alle 
esigenze personali. 

 

Connessione wireless CarPlay 
CarPlay si collega in modalità wireless all'iPhone, richiede solo la 
connessione Bluetooth. Nome BT: Car BT-XXXX. 

 

Dopo aver cliccato per connettersi correttamente, la macchina dell'auto 
visualizzerà la schermata dell'applicazione e in questo momento sarà 
possibile eseguire le operazioni funzionali pertinenti 
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Auto Android 
Cliccare sull'icona  dell'applicazione per accedere all'interfaccia 
dell'applicazione e connettere il dispositivo in base alle richieste e alle 
esigenze personali. 

 

Connessione wireless Android Auto 
Android Auto si collega in modalità wireless allo smartphone, richiede solo 
la connessione Bluetooth. Nome BT: Car BT-XXXX. 

 

Dopo aver cliccato per connettersi correttamente, la macchina dell'auto 
visualizzerà la schermata dell'applicazione e in questo momento sarà 
possibile eseguire le operazioni funzionali pertinenti 
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Collegamento /associazione del telefono 
Cliccare sull'icona  del collegamento telefonico per accedere 
all'interfaccia. 

  

Fare clic sull'icona Connessione automatica a sinistra/destra Connessione 
automatica per selezionare: 
(opzione a sinistra: CarPlay/mirror/niente) 
(opzione corretta: Android (Auto) /mirror/niente) 
 
Apple AirPlay 
Cliccare sull'icona per visualizzare le informazioni di Apple AirPlay 

 

Senza fili 
1. Collega il tuo telefono alla rete 
Wi-Fi . 
2. Nome Wi-Fi : “ CarPlay _ 
wifi_XXXX ”, Password: 
“12345678” 
3. Selezionare “Auto” nell’immagine 
dello schermo del centro di controllo 
del telefono. 

 
Android Cast 
Cliccare sull'icona per visualizzare le informazioni di Android Cast 

 

Scansiona il codice QR, scarica 
l'APK, installala e attiva 
l'autorizzazione della finestra 
mobile sullo smartphone. 
 
Senza fili 
1. Attiva l'hotspot sul tuo telefono e 
disattiva il Wi-Fi . 

2. Imposta il nome dell'hotspot su "auto" e la password su "12345678" 
3. Aprire l'APK Mirroring del telefono. 
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Lettore multimediale (scheda MicroSD) 
Tocca l' icona delle app per accedere ad altre app, trova e tocca l' 
icona per accedere all'interfaccia delle app, dove puoi accedere 
all'interfaccia del lettore audio e video. Seleziona i file audio e video da 
riprodurre. 
 
Formati audio/video supportati: Formato AVl , MKV, QT, MPG, ASF, FLV, 
RMVB, MP3, WMA, ACC, WAVE, FLAC, APE, OGG, M4A 
Formati immagine supportati: BMP/GIF/JPG/PNG 

  

 
BT / Telefono 
Clicca sull'icona dell'applicazione per entrare nell'interfaccia Bluetooth. 
Dopo esserti connesso al Bluetooth del telefono, puoi eseguire funzioni 
come telefono e lettore musicale. 
 
Telefonare 

 

1. Cliccare sull’immagine numerica 
nell'interfaccia per inserire il 
numero di telefono. Se il numero 
inserito non è corretto, fare clic  
su x per eliminarli uno per uno. 
2. Dopo aver inserito il numero di 
telefono, premere per comporre; 
Premere  per terminare la 
chiamata in corso. 
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Cronologia delle chiamate 

 

1. La cronologia delle chiamate può 
sincronizzare solo le chiamate in 
uscita, quelle in entrata e quelle 
perse. 
2. Nella cronologia delle chiamate, 
cliccando sui contatti delle 
chiamate ricevute, effettuate e 
perse nell'elenco è anche possibile 
chiamarli direttamente. 

 

Telefono/Contatti 

 

1. Accedere alla rubrica telefonica: 
fare clic sul  pulsante 
[Sincronizza contatto] per 
confermare la richiesta di 
sincronizzazione della rubrica dei 
contatti visualizzata a comparsa. 
2. Cerca contatti: dopo aver 
sincronizzato i contatti, inserisci le 
lettere nella casella di ricerca a 
destra per effettuare la ricerca. 

 
Associazione dei dispositivi 

 

Quando il display Carplay non è 
associato ad un dispositivo, vai su 
Telefono>Impostazioni>Bluetooth> 
Cerca dispositivo>Trova il nome 
Bluetooth "CAR BT- xxxx " dell'host 
a cui connetterti. Il telefono aprirà 
una casella con il codice PIN, 
inserire PIN (codice PIN 
nell'interfaccia delle impostazioni) o 
conferma direttamente e visualizza 
"Nome dispositivo telefono" per 
indicare la connessione riuscita. 
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Funzione BT Music 

 

1. Interfaccia del lettore musicale 
Bluetooth, che 
può essere collegato ad un telefono 
Bluetooth per le operazioni di 
riproduzione/pausa/su/giù 
2. Utilizza la funzione musicale 
Bluetooth per riprodurre brani sul 
tuo telefono. Per alcuni lettori 
musicali sul tuo telefono, devi prima 
accedere alla pagina musicale dal 
tuo telefono e cliccare su play. 

 
Trasmettitore FM 
Tocca l' icona delle app per accedere ad altre app, trova e tocca l' 
icona per accedere all'interfaccia FM. 

  

1. Fare clic su FM acceso/spento; il blu significa acceso. 
2. Dopo l'abilitazione, fare clic su </> per selezionare la banda di frequenza. 
3. Ci sono 3 modalità di uscita audio: 

SPK (altoparlante del dispositivo stesso) 
Trasmettitore FM 
AUSILIARI. 

Il dispositivo emetterà l'audio solo quando è selezionata la modalità SPK. 
Se è selezionata la modalità FM/AUX, il dispositivo non emetterà alcun 
suono. 
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Impostazione / Configurazione 
Fare clic sull'icona  dell'applicazione per accedere alla pagina delle 
impostazioni ed eseguire le operazioni funzionali correlate. 
 

Impostazioni di base 

 

1. Disattivazione 

audio inversa 

Acceso/Spento 

2. Invertire la 

traccia 

Acceso/Spento 

3. Telecamera a 

specchio 

LR/ UD/ LRUD/ 

Chiudi 

4. Calibrazione del 

tocco 

Sì/No 

5. Ripristinare le 

impostazioni di 

fabbrica 

Sì/No 

 

Impostazioni di sistema 

 

1. Inserisci la password per 
accedere alle impostazioni di 
sistema 
Parola d'ordine: 113266 
 
!IMPORTANTE ! 
Eventuali modifiche potrebbero 
compromettere il funzionamento 
del dispositivo! 

 

Equalizzatore (EQ) 

 

Ci sono due modi per accedere 
all'interfaccia EQ: 
1. Accedere all'interfaccia delle 
impostazioni dell'equalizzatore 
cliccando sull'icona 
nell'interfaccia dell'APP. 
2. Nella funzione impostazioni, 
accedere all'interfaccia 
dell'equalizzatore. 
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3. L'equalizzatore offre 6 tipi di effetti sonori tra cui scegliere. 
4. L'equalizzatore offre 10 segmenti EQ per una regolazione libera. 

 

Impostazioni di visualizzazione 

 

1. Luminosità Predefinito 
50 

2. Contrast Predefinito 
50 

3. Tonalità Predefinito 
50 

4. Saturazione Predefinito 
50 

5. Ripristina  
 
Sfondo del desktop 

 

Fare clic sull'immagine 
corrispondente per cambiare lo 
sfondo. 

 
Impostazioni della lingua 

 

Supporta diverse lingue : EN, FR, 
DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR. 
 
Trascinare l'elenco verso l'alto e 
selezionare la lingua desiderata. 
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Impostazione dell'ora 

 

1. Fare clic sull'orologio nel menu 
principale per regolare la data e 
l'ora. 
2. Richiamare le impostazioni 
dell'ora nelle impostazioni. 
3. Il dispositivo ha la funzione di 
impostare automaticamente l'ora 
corrente tramite connessione 
Bluetooth. L'ora e il fuso orario 
vengono quindi sincronizzati 
automaticamente. 

4. È possibile impostare manualmente il fuso orario e l'ora formale in base 
alle proprie esigenze 
5. Orario formale 12 ore/24 ore 

 
Informazioni di sistema 

 

Versione 
1. Sistema 
operativo 

Visualizzazione delle 
informazioni 

2. APP Visualizzazione delle 
informazioni 

3. L'MCU Visualizzazione delle 
informazioni 

4. Il BTMAC Visualizzazione delle 
informazioni 

5. BTSET Visualizzazione delle 
informazioni 

 
Barra a discesa 
Trascinare la parte superiore dello schermo verso il basso per visualizzare 
il menu a discesa mostrato di seguito. 
Interfaccia del menu a discesa 
Le funzioni della barra di stato e del menu a discesa sono le seguenti: 

1. FM Trasmettitore 
acceso/spento 

2. Schermo a 
colori 

Schermo - 
Acceso/Spento 

3. Il Bluetooth Interfaccia 
Bluetooth 

4. EQ Interfaccia 
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equalizzatore 
5. 
Impostazione 

Interfaccia di 
impostazione 

6. 
Regolazione 
della 
luminosità 

Schermo - 
Scuro/Luminoso 

7.Volume Volume +/- 
8. Musica precedente / pausa / 

riproduzione / 
successivo 

 
Funzione caricabatteria per dispositivi elettronici 
L'adattatore di alimentazione è dotato di una porta di ricarica USB-A e 
USB-C. Le uscite USB-A e USB-C condividono DC 5V/2A. USB-A è per 
ricaricare lo smartphone e USB-C è per alimentare il display CarPlay. 
 
Risoluzione dei problemi 
● Il dispositivo non può essere acceso. Controllare se la connessione di 
alimentazione è normale. 
● Il Bluetooth non riesce a connettersi. Assicurati che il display CarPlay sia 
stato disconnesso da tutti i dispositivi Bluetooth e ricollegalo da una nuova 
connessione. 
● Impossibile riprodurre musica, video o foto dalla scheda MicroSD. 
Controllare se la scheda MicroSD è danneggiata. 
● Assicurarsi che la tensione dell'accendisigari dell'auto sia 12/24 V, 
altrimenti il prodotto non funzionerà correttamente o addirittura verrà 
distrutto. ● Quando si selezionano i canali, evitare canali con segnale forte 
per non compromettere la qualità del suono. ● Se l'autoradio non riceve 
musica, controllare che la frequenza della stazione e del veicolo siano le 
stesse o aumentare il volume per migliorare le prestazioni. ● Utilizzare 
l'autoradio per regolare il volume. Non aumentare troppo il volume o si 
verificheranno distorsioni. Se si verificano distorsioni, ridurre il volume. ● 
Per motivi di sicurezza, scollegare il caricabatteria da auto quando non in 
uso. 
 
Specificazioni tecniche 

Distanza WiFi Fino a 10m 

Protocollo WiFi 
Standard di trasmissione dati IEEE 
802.11b/g/n/ac 

Frequenza di trasmissione WiFi 2,4 GHz; 5 GHz 
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WiFi max. 40mW, 16mW 
Bluetooth V5.0 / ~10m di distanza 
Protocollo BT BR, EDR, BLE 
Frequenza di trasmissione BT 2,4 GHz 
Potenza di uscita irradiata BT 
max. 

2,5 mW 

Gamma di frequenza FM 87,5–108 MHz 
Potenza di uscita irradiata FM 
max. 

Potenza assorbita 

Ingresso (adattatore di 
alimentazione) 

DC 12–24V (presa accendisigari) 

Uscita (adattatore di 
alimentazione) 

Condivisione porte USB-C e USB-A 
5V/2A 

Uscita AUX Presa da 3,5 mm 
AV in Presa da 2,5 mm 
Scheda MicroSD Max. 128GB classe 10 U1 

Formato MicroSD 
FAT32 fino a 32 GB; exFAT fino a 128 
GB 

Materiale ABS 

Peso / Dimensioni 
254 g / (Lunghezza) 19,0 x 
(Larghezza) 11,1 x (Altezza) 3,7 cm 

Lingue 
EN, FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, 
TR 

Contenuto della confezione 

CarPlay con display touch da 7” TX-
320, adattatore di alimentazione (USB-
A; cavo USB-C da 1,5 m), cavo AUX 
da 1m, staffa di montaggio, manuale di 
istruzioni 

 
Supporto 
Numero di telefono di servizio per supporto tecnico: 01805 012643* (14 
cent/minuto da rete fissa tedesca e 42 cent/minuto da rete mobile). Email 
gratuita: support@technaxx.de 
La hotline di supporto è disponibile dal lunedì al venerdì dalle 9:00 alle 
13:00 e dalle 14:00 alle 17:00 
 
In caso di anomalie e incidenti, contattare: gpsr@technaxx.de 
 

  



18 

Modello: TX-320 N. articolo: 5242; 10/2024 

Cura e manutenzione  
Pulire il dispositivo solo con un panno asciutto o leggermente umido e privo 
di pelucchi. 
Non utilizzare detergenti abrasivi per pulire il dispositivo. 
Questo dispositivo è uno strumento ottico ad alta precisione, pertanto per 
evitare danni, si prega di evitare la seguente pratica: 
● Utilizzare il dispositivo a temperature molto alte o molto basse. 
● Conservarlo o utilizzarlo in un ambiente umido per lungo tempo. 
● Utilizzarlo in caso di pioggia o in acqua. 
● Consegnarlo o utilizzarlo in un ambiente fortemente scioccante. 
 
Dichiarazione di conformità 

Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG dichiara con la presente che 

l'apparecchiatura radio tipo TX-320 Prod. ID.:5242 (è conforme alla 

direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità 

UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.technaxx.de/reseller. 

 
Disposizione 

Smaltimento dell'imballaggio. Separare i materiali di imballaggio in base 

al tipo al momento dello smaltimento. 

Smaltire cartone e cartone nella carta straccia. I fogli devono essere 

inviati alla raccolta dei materiali riciclabili. 

 
Smaltimento di apparecchiature obsolete (si applica nell'Unione Europea 

e in altri paesi europei con raccolta differenziata (raccolta di materiali 

riciclabili) Le apparecchiature obsolete non devono essere smaltite 

insieme ai rifiuti domestici! Ogni consumatore è tenuto per legge a 

smaltire le vecchie apparecchiature che non possono più essere utilizzate 

separatamente dai rifiuti domestici, ad esempio presso un punto di 

raccolta nel proprio comune o distretto. Ciò garantisce che le vecchie 

apparecchiature vengano correttamente riciclate e che vengano evitati 

effetti negativi sull'ambiente. Per questo motivo, le apparecchiature 

elettriche sono contrassegnate con il simbolo mostrato qui. 

Made in China 
 

Distribuito da: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Anello Konrad Zuse 16-18, 
61137 Schöneck , Germania 

 
CarPlay con display touch da 7” TX-320 
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Technaxx ®  * Instrukcja obsługi 

7" Carplay z ekranem dotykowym TX-320 

Transmisja AUX lub FM do radia samochodowego 

Przed pierwszym użyciem urządzenia należy uważnie przeczytać 
instrukcję użytkowania i informacje dotyczące bezpieczeństwa. 

 

Niniejsze urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym 
dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub 
umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, chyba że są one 
nadzorowane lub poinstruowane w zakresie użytkowania urządzenia przez 
osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo. Nadzoruj dzieci, aby nie 
bawiły się tym urządzeniem. 
 
Prosimy o staranne zachowanie niniejszej instrukcji do wykorzystania w 
przyszłości lub wymiany produktu. Zrób to samo z oryginalnymi 
akcesoriami do tego produktu. W przypadku gwarancji skontaktuj się ze 
sprzedawcą lub sklepem, w którym zakupiono produkt. 
 
Ciesz się swoim produktem. * Podziel się swoim doświadczeniem i 

opinią na jednym ze znanych portali internetowych. 
 
Specyfikacje mogą ulec zmianie bez powiadomienia - upewnij się, że 
korzystasz z najnowszej instrukcji obsługi dostępnej na stronie producenta. 
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Wskazówki 
⚫ Używaj produktu wyłącznie do celów zgodnych z jego przeznaczeniem 
⚫ Następujące przypadki mogą spowodować uszkodzenie produktu: 
Nieprawidłowe napięcie, wypadki (w tym z cieczą lub wilgocią), 
niewłaściwe użytkowanie lub nadużywanie produktu, wadliwa lub 
nieprawidłowa instalacja, problemy z zasilaniem sieciowym, w tym skoki 
napięcia lub uszkodzenia spowodowane wyładowaniami atmosferycznymi, 
porażenie przez owady, manipulowanie lub modyfikowanie produktu przez 
osoby inne niż autoryzowany personel serwisowy, narażenie na działanie 
materiałów powodujących nadmierną korozję, włożenie obcych 
przedmiotów do urządzenia, używanie z akcesoriami, które nie zostały 
wstępnie zatwierdzone. ⚫ Należy zapoznać się ze wszystkimi 
ostrzeżeniami i środkami ostrożności zawartymi w instrukcji obsługi i 
stosować się do nich. 
 
Środki ostrożności 
Przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać wszystkie 
ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa. Niewłaściwe użycie tego produktu 
może spowodować uszkodzenie tego lub dołączonych produktów. Aby 
mieć pewność, że produkty działają prawidłowo, nigdy nie używaj ich w 
następujących warunkach: 

• Warunki wilgotne lub podwodne; 
• Warunki w pobliżu grzejnika lub urządzeń o wysokiej temperaturze; 
• Warunki z bezpośrednim i silnym nasłonecznieniem; 
• Stany z uszkodzonym adapterem ; 
• Nigdy nie rozmontowuj produktu bez wcześniejszego zezwolenia, w 
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przeciwnym razie może to spowodować unieważnienie gwarancji. 
 
Ostrzeżenia 
⚫Nie skupiaj się na urządzeniu podczas jazdy, aby uniknąć wypadków. Nie 
używaj urządzenia ani nie zmieniaj żadnych ustawień podczas jazdy. ⚫ 
Aby przedłużyć żywotność tego urządzenia, zaleca się, aby odłączać je na 
czas rozruchu silnika samochodu. ⚫ Nie demontować urządzenia, 
ponieważ może doprowadzić to do zwarcia lub nawet uszkodzenia. ⚫Nie 
upuszczaj ani nie potrząsaj urządzeniem, ponieważ może to uszkodzić 
wewnętrzne obwody lub układy mechaniczne. ⚫ Trzymaj urządzenie poza 
zasięgiem małych dzieci. 
 
Instrukcje bezpieczeństwa 
⚫ Produkt przeznaczony jest do transmisji dźwięku za pośrednictwem 
częstotliwości FM. Przeznaczony jest do użytku przez osoby prywatne. 
⚫Nigdy nie dotykaj produktu mokrymi lub wilgotnymi rękami. 
⚫Produkt może być używany wyłącznie przy napięciu podanym na 
urządzeniu. 
⚫Nie umieszczaj produktu na niestabilnej powierzchni. Urządzenie może 
zostać uszkodzone lub osoby mogą zostać ranne. Wszelkie mocowania 
należy wykonywać wyłącznie zgodnie z instrukcjami producenta lub 
uzyskać od producenta. 
⚫Unikaj nadmiernego naprężania kabla, zwłaszcza przy gniazdach i 
wtyczkach. 
⚫Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów urządzenia, gdyż w 
niektórych miejscach płynie prąd i kontakt może spowodować pożar lub 
porażenie prądem. 
⚫Nie należy używać płynnych środków czyszczących ani sprayów 
czyszczących. Produkt można czyścić wyłącznie wilgotną ściereczką. 
⚫Nie podłączaj żadnych dodatkowych urządzeń, które nie są zalecane 
przez producenta. 
⚫Nie należy używać produktu w bezpośrednim świetle słonecznym ani w 
miejscach, w których temperatura może przekroczyć 50°C przez dłuższy 
czas. 
 
Zrzeczenie się odpowiedzialności 
⚫ W żadnym wypadku Technaxx Deutschland nie ponosi 
odpowiedzialności za jakiekolwiek bezpośrednie, pośrednie, karne, 
przypadkowe, szczególne następstwa niebezpieczeństwa, dla mienia lub 
życia, niewłaściwe przechowywanie, cokolwiek wynikającego z lub 
związanego z użytkowaniem lub niewłaściwym użytkowaniem ich 
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produktów. ⚫Komunikaty o błędach mogą pojawiać się w zależności od 
środowiska, w którym jest używany. ⚫Technaxx Deutschland nie ponosi 
odpowiedzialności za brak rejestracji zdarzeń, brakujące pliki itp. 
 
Cechy 
⚫ Bezprzewodowy CarPlay / Android Auto przez BT/ WiFi 
⚫ Duży pojemnościowy wyświetlacz dotykowy 7” (17,78 cm) 
⚫ Wyjście AUX lub bezprzewodowa transmisja dźwięku FM do radia 
samochodowego 
⚫ Wbudowany głośnik 
⚫ Mocowanie na szybie przedniej i desce rozdzielczej 
⚫ Karta MicroSD do 128GB 
⚫ Zakres FM od 87,5 do 108MHz 
⚫ Bluetooth V5.0 
⚫ Zasilanie DC12/24V 
 
Przegląd produktu 

  
1 Wyjście AUX (3,5 mm) 4 Złącze zasilania USB-C 

2 Gniazdo karty MicroSD 5 
Przycisk zasilania 
(włącz/wyłącz) [z tyłu] 

3 
Wejście AV (do tylnej 
kamery) 

6 
Wyświetlacz dotykowy 7” 
(17,78 cm) 

 
Informacje podstawowe 
1. CarPlay / Android Auto wspiera bezprzewodowe połączenie przez BT/ 
WiFi . 
2. Po włączeniu funkcji nadajnika FM lub podłączeniu kabla aux, 
wbudowany głośnik jest wyciszany. Po wyłączeniu funkcji FM lub 
odłączeniu kabla aux urządzenie będzie emitować dźwięk. 
3. Urządzenie nie ma akumulatora. Działa tylko z podłączonym zasilaczem 
(USB-C). 
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Montowanie 
Istnieją dwie możliwości zamontowania wyświetlacza Carplay. 
1. Przednia szyba: Umieść uchwyt z przyssawką na szybie i naciśnij 
mechanizm blokujący. 
2. Deska rozdzielcza: Przymocuj płytkę adaptera do deski rozdzielczej. 
Umieść na niej przyssawkę i naciśnij mechanizm blokujący. 
 
Główny interfejs i interfejs aplikacji 
Podłącz zasilacz do gniazda zapalniczki samochodowej (12 V lub 24 V). 

 

Główny interfejs 

 
Menu główne (kliknij na niego) 

 
Wstecz (kliknij na niego) 

 
Nadajnik FM (kliknij, aby włączyć / wyłączyć) 

 
Jasność (kliknij, aby dostosować: Słońce, Księżyc, Wył.) 

 
Głośność (kliknij, aby dostosować: Wycisz; 1-30) 

 
Bluetooth (kliknij, aby włączyć / wyłączyć) 

 

CarPlay 
(kliknij, aby wejść do CarPlay, gdy smartfon zostanie 
pomyślnie podłączony przez BT/ WiFi ) 

 

Czas/Data 
(synchronizuje się po połączeniu ze smartfonem lub kliknij, 
aby ustawić ręcznie) 
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Android Auto 
(kliknij, aby przejść do Android Auto, gdy smartfon zostanie 
pomyślnie połączony przez BT/ WiFi ) 

 

Łącze telefonu / Parowanie 
(ustaw ustawienia połączenia CarPlay/Android Auto) 

 

Tło 
(kliknij aby zmienić) 

 

Aplikacje 
(kliknij, aby otworzyć interfejs aplikacji) 

 

BT/Telefon 
(kliknij, aby otworzyć opcje połączeń, listę dzwoniących, 
kontakty, połączenie BT i muzykę BT) 

 

Ustawienia/Konfiguracja 
(kliknij aby otworzyć ustawienia) 

Interfejs aplikacji 

 
Odtwarzacz multimedialny (karta MicroSD) 

 
Ustawienia zegara/ daty i godziny 

 
Ustawienia korektora / dźwięku 

 
Kalendarz 

 
Nadajnik FM (ustawia kanał FM do transmisji radiowej) 
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CarPlay 
Kliknij ikonę aplikacji  , aby przejść do interfejsu aplikacji i podłączyć 
urządzenie zgodnie z wyświetlanymi instrukcjami i własnymi potrzebami. 

 

Bezprzewodowe połączenie CarPlay 
CarPlay łączy się bezprzewodowo z iPhonem, wymaga jedynie połączenia 
Bluetooth. Nazwa BT: Car BT-XXXX. 

 

Po kliknięciu przycisku  w celu pomyślnego połączenia wyświetli się 
ekran aplikacji, na którym można będzie wykonać odpowiednie operacje 
funkcjonalne. 
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Android Auto 
Kliknij ikonę aplikacji  , aby przejść do interfejsu aplikacji i podłączyć 
urządzenie zgodnie z wyświetlanymi instrukcjami i własnymi potrzebami. 

 

Bezprzewodowe połączenie Android Auto 
Android Auto łączy się bezprzewodowo ze smartfonem, wymaga jedynie 
połączenia Bluetooth. Nazwa BT: Car BT-XXXX. 

 

Po kliknięciu przycisku  w celu pomyślnego połączenia wyświetli się 
ekran aplikacji, na którym można będzie wykonać odpowiednie operacje 
funkcjonalne. 
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Łącze telefonu / parowanie 
Aby uzyskać dostęp do interfejsu, kliknij ikonę   połączenia 
telefonicznego. 

  

Kliknij ikonę Autoo łączenia po lewej/prawej stronie opcji Auto łączenie, aby 
wybrać: 
(opcja lewa: CarPlay/lustro/nic) 
(prawa opcja: Android( Auto)/lustro/nic) 
 
Apple AirPlay 
Kliknij ikonę , aby wyświetlić informacje o Apple AirPlay 

 

Połączenie bezprzewodowe 
1. Połącz telefon z siecią Wi-Fi . 
2. Nazwa Wi-Fi: 
„carplay_wifi_XXXX”, hasło: 
„12345678” 
3. Wybierz „Samochód” na obrazie 
ekranu centrum sterowania 
telefonu. 

 
Android Cast 
Kliknij ikonę , aby wyświetlić informacje o Android Cast 

 

Zeskanuj kod QR, pobierz plik APK, 
zainstaluj go i aktywuj autoryzację 
pływającego okna na smartfonie. 
 
Połączenie bezprzewodowe 
1. Włącz hotspot w telefonie i 
wyłącz WiFi. 
2. Ustaw nazwę punktu 
dostępowego na „samochód”, 

a hasło na „12345678” 
3. Otwórz telefon Mirroring APK. 
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Odtwarzacz multimedialny (karta MicroSD) 
Stuknij ikonę aplikacji , aby wejść do większej liczby aplikacji, znajdź i 
stuknij ikonę , aby wejść do interfejsu aplikacji, gdzie możesz wejść do 
interfejsu odtwarzacza audio i wideo. Wybierz pliki audio i wideo, które 
mają zostać odtworzone. 
 
Obsługiwane formaty audio/wideo: Obsługiwane formaty: AVl, MKV, QT, 
MPG, ASF, FLV, RMVB, MP3, WMA, ACC, WAVE, FLAC, APE, OGG, M4A 
Obsługiwane formaty obrazów: BMP/GIF/JPG/PNG 

  

 
BT / Telefon 
Kliknij ikonę aplikacji , aby wejść do interfejsu Bluetooth. Po połączeniu 
z telefonem Bluetooth możesz wykonywać takie funkcje, jak telefon i 
odtwarzacz muzyki. 
 
Zadzwonić 

 

1. Kliknij na numer w interfejsie, aby 
wprowadzić numer telefonu. Jeśli 
wprowadzone dane są 
nieprawidłowe, kliknij -, aby usunąć 
je jeden po drugim. 
2. Po wpisaniu numeru telefonu 
naciśnij , aby wybrać numer; 
Naciskać  aby zakończyć 
bieżące połączenie. 
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Historia połączeń 

 

1. Historia połączeń umożliwia 
synchronizację wyłącznie połączeń 
wychodzących, połączeń 
przychodzących i połączeń 
nieodebranych. 
2. W historii połączeń możesz 
kliknąć na kontakty odebranych, 
wykonanych i nieodebranych 
połączeń na liście, aby 
bezpośrednio do nich zadzwonić. 

 

Telefon/Kontakty 

 

1. Wejdź do książki telefonicznej: 
Kliknij przycisk   [Synchronizuj 
kontakty], aby potwierdzić 
wyskakujące okienko z prośbą o 
synchronizację książki 
telefonicznej. 
2. Wyszukaj kontakty: Po 
zsynchronizowaniu kontaktów 
wpisz litery w polu wyszukiwania po 
prawej stronie, aby rozpocząć 
wyszukiwanie. 

 
Parowanie urządzeń 

 

Jeśli wyświetlacz Carplay nie jest 
sparowany z urządzeniem, przejdź do 
Telefon>Ustawienia>Bluetooth>Wyszu
kaj urządzenie>Znajdź nazwę 
Bluetooth „CAR BT- xxxx” hosta, aby 
się połączyć. Telefon wyświetli pole z 
kodem PIN, wprowadź (kod PIN w 
interfejsie ustawień) lub potwierdź 
bezpośrednio i wyświetli „Nazwa 
urządzenia telefonu”, aby wskazać 
pomyślne połączenie. 
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Funkcja muzyki BT 

 

1. Interfejs odtwarzacza muzyki 
Bluetooth, który można podłączyć 
do telefonu Bluetooth w celu 
obsługi funkcji 
odtwarzania/pauzy/przesuwania w 
górę/w dół 
2. Użyj funkcji Bluetooth Music, aby 
odtwarzać utwory na telefonie. W 
przypadku niektórych odtwarzaczy 
muzycznych na telefonie musisz 
najpierw wejść na stronę muzyczną 
w telefonie i kliknąć play. 

 
Nadajnik FM 
Kliknij ikonę aplikacji , aby przejść do większej liczby aplikacji. Znajdź i 
kliknij ikonę , aby przejść do interfejsu FM. 

  

1. Kliknij przycisk FM on/off, kolor niebieski oznacza włączenie. 
2. Po włączeniu kliknij </>, aby wybrać pasmo częstotliwości. 
3. Istnieją 3 tryby wyjścia audio: 

SPK (głośnik samego urządzenia) 
Nadajnik FM 
AUX. 

Urządzenie będzie odtwarzać dźwięk tylko po wybraniu trybu SPK. Jeżeli 
wybrany zostanie tryb FM/AUX, urządzenie nie będzie odtwarzać dźwięku. 
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Ustawienia / Konfiguracja 
Kliknij ikonę aplikacji  , aby przejść na stronę ustawień i wykonać 
odpowiednie operacje. 
 

Ustawienia podstawowe 

 

1. Odwróć 

wyciszenie 

Włącz/Wyłącz 

2. Odwróć utwór Włącz/Wyłącz 

3. Kamera 

lustrzana 

LR/ UD/ LRUD/ 

Zamknij 

4. Kalibracja 

dotykowa 

Tak/Nie 

5. Przywróć fabrykę Tak/Nie 

 

Ustawienia systemowe 

 

1. Wprowadź hasło, aby wejść do 
ustawień systemu 
Hasło: 113266 
 
!OSTRZEŻENIE ! 
Modyfikacje mogą spowodować, że 
urządzenie przestanie działać! 

 

Korektor (EQ) 

 

Istnieją dwa sposoby wejścia do 
interfejsu EQ: 
1. Wejdź do interfejsu ustawień 
korektora klikając ikonę  na 
interfejsie aplikacji. 
2. W ustawieniach przejdź do 
interfejsu korektora. 

3. Korektor oferuje 6 rodzajów efektów dźwiękowych do wyboru. 
4. Korektor oferuje 10 segmentów EQ do dowolnej regulacji. 
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Ustawienia wyświetlania 

 

1. Jasność Domyślnie 50 
2. Kontrast Domyślnie 50 
3. Odcień Domyślnie 50 
4. Nasycenie Domyślnie 50 
5. Zresetuj  

 
Tło pulpitu 

 

Kliknij na odpowiedni obraz, aby 
zmienić tło. 

 
Ustawienia językowe 

 

Obsługuje wiele języków: EN, FR, 
DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR. 
 
Przeciągnij listę w górę i wybierz 
żądany język. 

 
Ustawienie czasu 

 

1. Kliknij zegar w menu głównym, 
aby ustawić datę i godzinę. 
2. Wywołaj ustawienia czasu w 
ustawieniach. 
3. Urządzenie ma funkcję 
automatycznego ustawiania 
aktualnego czasu za 
pośrednictwem połączenia  
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Bluetooth. Czas i strefa czasowa są następnie synchronizowane 
automatycznie. 
4. Możesz ręcznie ustawić strefę czasową i godzinę formalną według 
potrzeb 
5. Czas formalny 12 godzin/24 godziny 

 
Informacje o systemie 

 

Wersja 
1. System 
operacyjny 

Wyświetlacz 
informacyjny 

2. 
APLIKACJA 

Wyświetlacz 
informacyjny 

3. 
Mikrokontroler 

Wyświetlacz 
informacyjny 

4. BTMAC Wyświetlacz 
informacyjny 

5. ZESTAW 
BT 

Wyświetlacz 
informacyjny 

 
Pasek rozwijany 
Przeciągnij ekran od góry w dół, aby wyświetlić menu rozwijane pokazane 
poniżej. 
Interfejs menu rozwijanego 
Funkcje paska stanu i menu rozwijanego są następujące: 

 

1. FM Nadajnik wł./wył. 
2.TFT- ... Ekran - wł./wył. 
3.Bluetooth Interfejs Bluetooth 
4. Korektor Interfejs korektora 
5. 
Konfiguracja 

Ustawienia 
interfejsu 

6. Regulacja 
jasności 

Ekran - 
Ciemny/Jasny 

7.Głośność Głośność +/- 
8. Muzyka poprzedni / pauza / 

odtwarzanie / 
następny 
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Funkcja ładowarki samochodowej 
Zasilacz jest wyposażony w port ładowania USB-A i USB-C. Wyjścia USB-
A i USB-C współdzielą DC 5V/2A. USB-A jest przeznaczone do smartfona, 
a USB-C do zasilania wyświetlacza Carplay. 
 
Rozwiązywanie problemów 
● Urządzenia nie można włączyć. Sprawdź, czy połączenie zasilania jest 
normalne. 
● Bluetooth nie może się połączyć. Upewnij się, że wyświetlacz Carplay 
został odłączony od wszystkich urządzeń Bluetooth i podłącz go ponownie 
za pomocą nowego połączenia. 
● Nie można odtwarzać muzyki, filmów ani zdjęć z karty MicroSD. Sprawdź, 
czy karta MicroSD nie jest uszkodzona. 
● Upewnij się, że napięcie zapalniczki samochodowej wynosi 12/24 V, w 
przeciwnym razie produkt nie będzie działał prawidłowo, a nawet ulegnie 
zniszczeniu. ● Wybierając kanały, unikaj kanałów o silnym sygnale, aby nie 
wpłynąć na jakość dźwięku. ● Jeśli radio samochodowe nie odbiera muzyki, 
sprawdź, czy częstotliwość stacji i pojazdu są takie same lub zwiększ 
głośność, aby poprawić jakość dźwięku. ● Użyj radia samochodowego, aby 
dostosować głośność. Nie zwiększaj głośności zbyt mocno, ponieważ 
wystąpią zniekształcenia. Jeśli wystąpią zniekształcenia, zmniejsz 
głośność. ● Ze względów bezpieczeństwa odłączaj ładowarkę 
samochodową, gdy nie jest używana. 
 
Specyfikacja techniczna 

Odległość WiFi Do 10m 
Protokół WiFi IEEE 802.11 b/g/n/ac 
Częstotliwość transmisji WiFi 2,4 GHz; 5 GHz 
Maksymalna moc wyjściowa 
promieniowania WiFi 

40mW, 16mW 

Bluetooth Wersja 5.0 / ~10m odległości 
Protokół BT BR, EDR, BLE 
Częstotliwość nadawania BT 2,4 GHz 
Maksymalna moc wyjściowa 
promieniowania BT 

2,5 mW 

Zakres częstotliwości FM 87,5–108 MHz 
Maksymalna moc wyjściowa 
promieniowania FM. 

50 µW 

Wejście (zasilacz) DC 12/24 V (gniazdo zapalniczki) 
Wyjście (zasilacz) Współdzielenie portów USB-C i USB-A 5 V/2 A 
Wyjście AUX Gniazdo 3,5 mm 
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Wejście AV Gniazdo 2,5 mm 
Karta MicroSD Maks. 128 GB klasa 10 U1 
Format MicroSD FAT32 do 32 GB; exFAT do 128 GB 
Tworzywo ABS 
Waga / Wymiary 254 g / (dł.) 19,0 x (szer.) 11,1 x (wys.) 3,7 cm 
Języki EN, FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR 

Zawartość 
opakowania 

7" Carplay z wyświetlaczem dotykowym TX-320, 
Zasilacz (USB-A; USB-C (1,5 m), Kabel AUX (1 m), 
Uchwyt montażowy, Instrukcja obsługi 

 
Wsparcie 
Numer telefonu do wsparcia technicznego: 01805 012643  
(14 centów/minuta z niemieckiego telefonu stacjonarnego i 42 
centów/minuta z sieci komórkowych). Email: support@technaxx.de 
Infolinia dostępna jest od poniedziałku do piątku w godzinach 09:00 do 
13:00 oraz 14:00 do 17:00. 
 
W przypadku nieprawidłowości i wypadków prosimy o kontakt: 
gpsr@technaxx.de 
 
Utrzymanie i konserwacja  
Urządzenie należy czyścić wyłącznie suchą lub lekko wilgotną, 
niestrzępiącą się ściereczką. 
Nie używaj ściernych środków czyszczących do czyszczenia urządzenia. 
To urządzenie jest precyzyjnym instrumentem optycznym, więc aby 
uniknąć uszkodzeń, należy unikać następujących praktyk: 
●Używania urządzenia w bardzo wysokiej lub bardzo niskiej temperaturze. 
●Przechowywania go lub używania przez długi czas w wilgotnym 
środowisku. 
●Używania w deszczu lub w wodzie. 
●Dostarczania lub używania w silnie wstrząsającym środowisku. 
 
Deklaracja zgodności 

typ urządzenia radiowego TX-320 Prod. ID.:5242 (jest zgodny z 
dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst Deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem internetowym: 
www.technaxx.de/reseller. 
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Utylizacja 
Likwidacja opakowania Opakowanie należy poddać likwidacji w 
sposób zależny od jego rodzaju. 
Tekturę i karton należy wyrzucić wraz z makulaturą. Folię należy 
przekazać do zbiórki surowców wtórnych. 
 

 
Zgodnie z art. 13 ust 1. Ustawy z dnia 11 września 2015 roku o 
zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym zakazuje się 
umieszczania zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami. 
Elektroodpady nie mogą być wyrzucane do pojemników do 
selektywnej zbiórki odpadów komunalnych. Można je oddać w 
specjalnie wyznaczonych miejscach np. Punkt Selektywnej 
Zbiórki Odpadów Komunalnych lub/ bądź w punktach 
handlowych oferujących w sprzedaży sprzęt elektroniczny. 
Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w Polsce 
przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych. Prawidłowa gospodarka 
odpadami pomaga uniknąć potencjalnych skutków dla 
środowiska i zdrowia ludzi wynikających z obecności w sprzęcie 
niebezpiecznych: substancji, mieszanin oraz części składowych. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Made in China 
 

Rozprowadzane przez: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Konrad-Zuse-Ring 16-18, 
61137 Schöneck, Niemcy 

 
7" Carplay z wyświetlaczem dotykowym TX-320 
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Technaxx ®  * Uživatelská příručka 

7" Carplay s dotykovým displejem TX-320 

AUX nebo FM přenos do vašeho autorádia 

Před prvním použitím zařízení si pečlivě přečtěte návod k použití a 
bezpečnostní informace. 

 

Toto zařízení není určeno pro použití osobami (včetně dětí) se sníženými 
fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatečnými 
zkušenostmi a znalostmi, pokud na ně nedohlíží osoba odpovědná za 
jejich bezpečnost nebo poučeny o používání zařízení. Dohlížejte na děti, 
aby si s tímto zařízením nehrály. 
 
Tento uživatelský manuál pečlivě uschovejte pro budoucí použití nebo 
výměnu výrobku. Udělejte totéž s originálním příslušenstvím pro tento 
výrobek. Pokud je v záruce, kontaktujte prodejce nebo obchod, kde jste 
tento výrobek zakoupili. 
 

Užijte si svůj výrobek. * Podělte se o své zkušenosti a názor na 
jednom ze znáných internetových portálů. 

 
Specifikace se mohou změnit bez předchozího upozornění - ujistěte se, že 
používáte nejnovější příručku dostupnou na webových stránkách výrobce. 
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Rady 
⚫ Výrobek používejte pouze k účelům, ke kterým je určen ⚫ Nepoškozujte 
výrobek. Následující případy mohou poškodit produkt: Nesprávné napětí, 
nehody (včetně kapalin nebo vlhkosti), nesprávné použití nebo zneužití 
výrobku, vadná nebo nesprávná instalace, problémy s napájením včetně 
přepětí nebo poškození bleskem, napadení hmyzem, neoprávněné zásahy 
nebo úpravy výrobku jinými osobami než personálem autorizovaného 
servisu, kontakt s korozivními materiály nebo použití s nepovolenými 
doplňky.⚫ Přečtěte si a dodržujte všechna varování a opatření v 
uživatelské příručce. 
 
Opatření 
Před použitím tohoto produktu si pečlivě přečtěte všechna bezpečnostní 
upozornění. Nesprávné použití tohoto produktu může vést k poškození 
tohoto nebo připojených produktů. Aby produkty dobře fungovaly, nikdy je 
nepoužívejte za následujících podmínek: 

• Podmínky s vlhkosti nebo pod vodou; 
• Podmínky v blízkosti topení nebo vysokoteplotního provozu; 
• Podmínky s přímým a silným slunečním zářením; 
• Podmínky s poškozením adaptéru ; 
• Výrobek nikdy nerozebírejte, jinak může dojít ke zrušení záruky. 
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Varování 
⚫ Nerozptylujte se za jízdy zařízením, abyste předešli nehodám. Během 
řízení nepoužívejte zařízení a neměňte žádná nastavení. ⚫Chcete-li 
prodloužit životnost tohoto zařízení, vytáhněte jej při startování motoru 
automobilu. ⚫Nepokoušejte se zařízení rozebírat, mohlo by dojít ke zkratu 
nebo dokonce poškození. ⚫Zařízení neupusťte ani s ním netřeste, mohlo 
by dojít k poškození vnitřních obvodů nebo mechaniky. ⚫Udržujte zařízení 
mimo dosah malých dětí. 
 
Bezpečnostní pokyny 
⚫ Výrobek je určen pro přenos zvuku prostřednictvím FM frekvencí. Je 
určen pro použití soukromými osobami. 
⚫Nikdy se nedotýkejte výrobku mokrýma nebo vlhkýma rukama. 
⚫Výrobek lze provozovat pouze s napětím uvedeným na zařízení. 
⚫Neumisťujte výrobek na nestabilní povrch. Mohlo by dojít k poškození 
jednotky nebo ke zranění osob. Jakékoli připevnění by mělo být provedeno 
pouze v souladu s pokyny výrobce nebo získané od výrobce. 
⚫Vyhněte se nadměrnému namáhání kabelu, zejména u zásuvek a 
konektorů. 
⚫Nepoužívejte tekuté čisticí prostředky ani čisticí spreje. Výrobek lze čistit 
pouze vlhkým hadříkem. 
⚫Nepřipojujte žádná další zařízení, která nejsou doporučena výrobcem. 
⚫Výrobek nepoužívejte na přímém slunci nebo na místech, kde může 
teplota dlouhodobě přesáhnout 50°C. 
 
Zřeknutí se odpovědnosti 
⚫ Společnost Technaxx Deutschland nebude v žádném případě 
odpovědná za jakékoli přímé, nepřímé trestné, náhodné, zvláštní následné 
nebezpečí pro majetek nebo životy, nesprávné skladování, ať už vyplývá 
nebo souvisí s použitím nebo nesprávným použitím jejich produktů. ⚫V 
závislosti na prostředí, ve kterém se používá, se mohou objevit chybová 
hlášení. ⚫Technaxx Deutschland neručí/neodpovídá za nezaznamenávání 
událostí, chybějící soubory atd. 
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Vlastnosti 
⚫ Bezdrátové CarPlay / Android Auto přes Bluetooth / WiFi 
⚫ Velký kapacitní dotykový displej 7” (17,78 cm) 
⚫ AUX výstup nebo bezdrátový přenos zvuku FM do autorádia 
⚫ Vestavěný reproduktor 
⚫ Držák na čelní sklo a palubní desku 
⚫ MicroSD karta až 128 GB 
⚫ Rozsah FM od 87.5 do 108 MHz 
⚫ Bluetooth V5.0 
⚫ Napájení DC12/24V 
 
Přehled produktů 

  
1 AUX výstup (3,5 mm) 4 Napájení USB-C 

2 Slot pro MicroSD kartu 5 
Tlačítko napájení 
(zapnutí/vypnutí) 
[na zadní straně] 

3 AV-In (pro zadní kameru) 6 Dotykový displej 7" (17,78 cm) 
 
Základní informace 
1. CarPlay / Android Auto podporuje bezdrátový připojení přes Bluetooth/ 
WiFi . 
2. Po zapnutí funkce FM vysílače nebo připojení AUX kabelu se 
vestavěný reproduktor ztlumí. Po vypnutí FM vysílače nebo odpojení 
AUX kabelu se zvuk obnoví. 
3. Zařízení nemá dobíjecí baterii. Funguje pouze při připojení ke zdroji 
napájení (USB-C). 
 
Montáž 
Existují dvě možnosti montáže displeje CarPlay . 
1. Čelní sklo: Umístěte držák přísavky na okno a zatlačte dolů zajišťovací 
mechanismus. 
2. Palubní deska: Připevněte adaptér k palubní desce. Umístěte na něj 
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přísavku a zatlačte dolů zajišťovací mechanismus. 
 
Hlavní rozhraní a rozhraní aplikací 
Zapojte napájecí adaptér do autozapalovače (12V nebo 24V). 

  

Hlavní rozhraní 

 
Hlavní menu (klikněte na něj) 

 
Zpět (klikněte na něj) 

 
FM vysílač (kliknutím zapnete / vypnete) 

 
Jas (kliknutím upravíte: Slunce, Měsíc, Vypnuto) 

 
Hlasitost (kliknutím upravíte: Ztlumit; 1-30) 

 
Bluetooth (kliknutím zapnete / vypnete) 

 

CarPlay 
(kliknutím vstoupíte do CarPlay, když je smartphone 
úspěšně připojen přes Bluetooth / WiFi ) 

 

Čas/Datum 
(synchronizuje se po připojení smartphonu nebo kliknutím 
na něj nastavíte ručně) 

 

Android Auto 
(kliknutím vstoupíte do Android Auto, když je smartphone 
úspěšně připojen přes Bluetooth / WiFi ) 



6 

Model: TX-320 Č. artiklu:5242; 10/2024 

 

Telefonní spojení / párování 
(nastavení připojení CarPlay/Android Auto) 

 

Pozadí 
(klikněte pro změnu) 

 

Aplikace 
(kliknutím otevřete rozhraní aplikace) 

 

Bluetooth /telefon 
(kliknutím otevřete možnost volání, seznam volajících, 
kontakty, připojení Bluetooth a hudbu Bluetooth) 

 

Nastavení 
(kliknutím otevřete nastavení) 

Rozhraní aplikace 

 
Přehrávač médií (microSD karta) 

 
Nastavení hodin / data a času 

 
Nastavení ekvalizéru / zvuku 

 
Kalendář 

 
FM vysílač (nastavení FM kanálu pro rádiový přenos) 
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CarPlay 
Klepnutím na  ikonu aplikace vstoupíte do rozhraní aplikace a připojte 
zařízení podle výzev a osobních potřeb. 

 

Bezdrátové připojení CarPlay 
CarPlay se bezdrátově připojuje k iPhone, vyžaduje pouze připojení 
Bluetooth. Název Bluetooth: Car BT-XXXX. 

 

Po kliknutí na  po úspěšném připojení zařízení se zobrazí obrazovka 
aplikace a můžete provádět příslušné funkce. 
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Android Auto 
Kliknutím na   ikonu aplikace vstoupíte do rozhraní aplikace, připojíte 
zařízení podle pokynů a osobních potřeb. 

 

Bezdrátové připojení Android Auto 
Android Auto se bezdrátově připojuje ke smartphonu, vyžaduje pouze 
připojení Bluetooth. Název BT: Car BT-XXXX. 

 

Po kliknutí na   po úspěšném připojení zařízení zobrazí obrazovku 
aplikace a můžete provádět příslušné funkce. 
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Propojení / párování s telefonem 
Kliknutím na  ikonu telefonního odkazu otevřete rozhraní. 

  

Kliknutím na ikonu Auto connect vlevo/vpravo vyberte: 
(levá možnost: CarPlay/ zrcadlení/ nic) 
(prává možnost: Android ( Auto)/ zrcadlení/ nic) 
 
Apple AirPlay 
Kliknutím na  ikonu zobrazíte informace o Apple Airplay 

 

Bezdrátový 
1. Připojte telefon k WiFi . 
2. Název Wifi : „ carplay _ 
wifi_XXXX “, Heslo: „12345678“ 
3. Na obrázku ovládacího centra 
telefonu vyberte „Auto“. 

 
Android Cast 
Kliknutím na  ikonu zobrazíte informace Android Cast 

 

Naskenujte QR kód, stáhněte si 
APK, nainstalujte jej a aktivujte na 
smartphonu autorizaci plovoucího 
okna. 
 
Bezdrátové připojení  
1. Zapněte hotspot v telefonu a 
vypněte WiFi . 

2. Nastavte název hotspotu na „auto“ a heslo na „12345678“ 
3. Otevřete zrcadlení pomocí aplikace Mirroring APK. 
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Přehrávač médií (microSD karta) 
Klepnutím na ikonu aplikací  otevřete další aplikace, najděte a klikněte 
na   ikonu pro vstup do rozhraní aplikací, kde můžete vstoupit do 
rozhraní přehrávače zvuku a videa. Vyberte audio a video soubory, které 
chcete přehrát. 
 
Podporované audio/video formáty: AVl , MKV, QT, MPG, ASF, FLV, RMVB, 
MP3, WMA, ACC, WAVE, FLAC, APE, OGG, M4A 
Podporované formáty obrázků: BMP/GIF/JPG/PNG 

  

 
Bluetooth / telefon 
Klepnutím na  ikonu aplikace vstoupíte do rozhraní Bluetooth. Po 
připojení k telefonu Bluetooth můžete provádět funkce, jako je telefon a 
hudební přehrávač. 
 
Volání 

 

1. Kliknutím na číslo v rozhraní 
zadejte telefonní číslo. Pokud je 
zadání nesprávné, kliknutím na - jej 
jeden po druhém smažte. 
2. Po zadání telefonního čísla 
stiskněte  pro vytočení; 
Stiskněte  pro ukončení 
aktuálního hovoru. 
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Historie hovorů 

 

1. Historie hovorů může 
synchronizovat pouze odchozí 
hovory, příchozí hovory a 
zmeškané hovory. 
2. Kliknutím na kontakty přijatých 
hovorů, odchozích hovorů a 
zmeškaných hovorů v seznamu v 
historii hovorů je můžete také přímo 
vytočit. 

 

Telefonní kontakty 

 

1. Vstupte do telefonního seznamu: 
Klepnutím na  tlačítko 
[Synchronizovat kontakt] potvrďte 
požadavek na synchronizaci 
seznamu kontaktů. 
2. Vyhledání kontaktů: Po 
synchronizaci kontaktů zadejte 
písmena do vyhledávacího pole 
napravo, abyste mohli hledat. 

 
Párování zařízení 

 

Když není displej CarPlay spárován se 
zařízením, přejděte do 
Telefon>Nastavení>Bluetooth>Vyhled
at zařízení>Najděte název Bluetooth 
"CAR BT- xxxx " hostitele, ke kterému 
se chcete připojit. Na telefonu se 
objeví okno s PIN kódem, zadejte PIN 
(uvedený v nastavení) nebo přímo 
potvrďte a zobrazí se „Název 
telefonního zařízení“ pro indikaci 
úspěšného připojení. 
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Funkce BT Music 

 

1. Rozhraní Bluetooth přehrávače 
umožňuje připojení Bluetooth 
telefonu a provádění funkcí 
přehrávání/pauzy/posunu 
vpřed/zpět.  
2. Použijte hudební funkci 
Bluetooth k přehrávání skladeb v 
telefonu. Některé hudební aplikace 
vyžadují, abyste zvolili hudební 
stránku na telefonu a stiskli přehrát. 

 
FM vysílač 
Klepnutím na ikonu aplikací  otevřete další aplikace, vyhledejte a 
klepnutím na  ikonu přejděte do rozhraní FM. 

  

1. Kliknutím na FM zapnete/vypnete funkci. Modrá barva znamená zapnuto. 
2. Po aktivaci klikněte na </> a vyberte frekvenční pásmo. 
3. Existují 3 režimy výstupu zvuku: 

SPK (reproduktor samotného zařízení) 
FM vysílač 
AUX. 

Zařízení bude mít zvuk pouze v případě, že je vybrán režim SPK. Pokud je 
zvoleno FM/AUX, ze zařízení nebude vycházet žádný zvuk. 
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Nastavení 
Klepnutím na   ikonu aplikace vstoupíte na stránku nastavení a 
provedete související funkční operace. 
 

Základní nastavení 

 

1. Reverzní 

ztlumení 

Zapnuto/Vypnuto 

2. Obrácená 

stopa 

Zapnuto/Vypnuto 

3. Zrcadlová 

kamera 

LR/ UD/ LRUD/ 

Zavřít 

4. Kalibrace 

dotykem 

Ano/Ne 

5. Obnovení 

továrního 

nastavení 

Ano/Ne 

 

Nastavení systému 

 

1. Zadejte heslo pro vstup do 
nastavení systému 
Heslo: 113266 
 
!UPOZORNĚNÍ ! 
Úpravy mohou způsobit, že 
zařízení nebude fungovat! 

 

Ekvalizér (EQ) 

 

Existují dva způsoby, jak vstoupit do 
rozhraní ekvalizéru: 
1. Vstupte do rozhraní nastavení 
ekvalizéru kliknutím na   ikonu v 
rozhraní aplikace. 
2. Ve funkci nastavení vstupte do 
rozhraní ekvalizéru. 

3. Ekvalizér nabízí na výběr 6 typů zvukových efektů. 
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4. Ekvalizér nabízí 10 segmentů EQ pro volné nastavení. 

 

Nastavení displeje 

 

1. Jas Výchozí 50 
2. Kontrast Výchozí 50 
3. Odstín Výchozí 50 
4. Sytost Výchozí 50 
5. Resetovat  

 
Pozadí plochy 

 

Kliknutím na příslušný obrázek 
přepnete pozadí. 

 
Nastavení jazyka 

 

Podporuje více jazyků : EN, FR, 
DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR. 
 
Posuňte seznam nahoru a vyberte 
požadovaný jazyk. 
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Nastavení času 

 

1. Kliknutím na hodiny v hlavním 
menu upravíte datum a čas. 
2. Vyvolejte nastavení času v 
nastavení. 
3. Zařízení má funkci 
automatického nastavení 
aktuálního času prostřednictvím 
připojení Bluetooth. Čas a časové 
pásmo se pak automaticky 
synchronizují. 

4. Podle potřeby můžete ručně nastavit časové pásmo a formát času dle 
potřeby. 
5. Formát času: 12 hodin / 24 hodin. 

 
Systémové informace 

 

Verze 
1. OS Zobrazení informací 
2. APP Zobrazení informací 
3. MCU Zobrazení informací 
4. BTMAC Zobrazení informací 
5. BTSET Zobrazení informací 

 
Rozbalovací lišta 
Přetažením obrazovky směrem dolů z horní části obrazovky vyvolejte 
rozevírací nabídku zobrazenou níže. 
Rozhraní rozbalovací nabídky 
Stavový řádek a funkce rozevírací nabídky jsou následující: 

 

1. FM  
vysílač 

zapnut/vypnut 

2. TFT 
obrazovka  

zapnuta/vypnuta 

3. Bluetooth Bluetooth rozhraní 
4. EQ Rozhraní ekvalizéru 
5. Nastavení Rozhraní nastavení  
6. Nastavení 
jasu 

Displej - 
Tmavý/Světlý 

7. Hlasitost +/- 
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8. Hudba předchozí / pauza / 
přehrávání / další 

Funkce nabíječky do auta 
Napájecí adaptér je dodáván s nabíjecím portem USB-A a USB-C. Výstup 
USB-A a USB-C sdílejí napětí DC 5V/2A. Port USB-A je pro smartphone a 
USB-C je pro napájení displeje Carplay . 
 
Odstraňování problémů 
● Zařízení nelze zapnout. Zkontrolujte, zda je připojení napájení normální. 
● Bluetooth se nemůže připojit. Ujistěte se, že byl displej Carplay odpojen 
od všech zařízení Bluetooth a znovu jej připojte z nového připojení. 
● Nelze přehrávat hudbu, videa nebo fotografie z karty MicroSD. 
Zkontrolujte, zda není karta MicroSD poškozená. 
● Ujistěte se, že napětí zapalovače v autě je 12/24 V, jinak produkt nebude 
správně fungovat nebo se dokonce zničí. ● Při výběru kanálů se vyhněte 
kanálům se silným signálem, abyste neovlivnili kvalitu zvuku. ● Pokud 
autorádio nepřijímá hudbu, zkontrolujte, zda je frekvence stanice a vozidla 
stejná, nebo zvyšte hlasitost pro zlepšení výkonu. ● Pomocí autorádia 
upravte hlasitost. Nezvyšujte příliš hlasitost, jinak dojde ke zkreslení. 
Pokud dojde ke zkreslení, snižte hlasitost. ● Z bezpečnostních důvodů 
odpojte nabíječku do auta, když ji nepoužíváte. 
 
Technická specifikace 

Dosah WiFi až 10m 
WiFi protokol IEEE 802.11 b/g/n/ac 
Vysílací frekvence WiFi 2,4 GHz; 5 GHz 
WiFi vyzařovaný výstupní výkon 
max. 

40 mW, 16 mW 

Bluetooth V5.0 / vzdálenost ~10m 
BT protokol BR, EDR, BLE 
BT vysílací frekvence 2,4 GHz 
BT vyzařovaný výstupní výkon 
max. 

2,5 mW 

Frekvenční rozsah FM 87,5–108 MHz 
FM vyzařovaný výstupní výkon 
max. 

50 uW 

Vstup (napájecí 
adaptér) 

DC 12/24V (zásuvka zapalovače) 

Výstup (napájecí 
adaptér) 

Sdílení portů USB-C a USB-A 5V/2A 
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AUX výstup 3,5mm konektor 
AV vstup 2,5mm konektor 
MicroSD karta Max. 128GB třída 10 U1 
Formát MicroSD FAT32 až 32 GB; exFAT až 128 GB 
Materiál ABS 
Hmotnost / Rozměry 254 g / (D) 19,0 x (Š) 11,1 x (V) 3,7 cm 
Jazyky EN, FR, DE, IT, PO, ES, PL, CZ, NL, TR 

Obsah balení 

7" Carplay s dotykovým displejem TX-320, 
napájecí adaptér (USB-A; USB-C (1,5 m), 
AUX kabel (1 m), montážní držák, návod k 
použití 

 
Podpora 
Číslo servisního telefonu technické podpory: 01805 012643* (14 centů/min 
z pevné linky v Německu a 42 centů/min z mobilníchsítí). E-Mail zdarma: 
support@technaxx.de 
*Podpora hotline je k dispozici od pondělí do pátku od 9:00 do 13:00 & od 
14:00 do 17:00. 
 
V případě anomálií a nehod se obraťte na: gpsr@technaxx.de 
 
Péče a údržba  
Přístroj čistěte pouze suchým nebo nepatrně navlhčeným hadříkem bez 
žmolků. 
K čištění přístroje nepoužívejte pískové čisticí prostředky. 
Tento přístroj je vysoce přesný optický přístroj a tak abyste předešli 
poškození, se prosím, vyhýbejte následujícím praktikám: 
●Zařízení nepoužívejte při velmi vysoké nebo ve velmi nízké teplotě. 
●Ve vlhkém prostředí jej nenechávejte ani nepoužívejte dlouho. 
●Nepoužívejte jej v dešti nebo ve vodě. 
●Doručení nebo používání v extrémních povětrnostních podmínkách. 
 
Prohlášení o shodě 

Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG tímto prohlašuje, že 
rádiové zařízení typu TX-320 Prod. ID.:5242 (je v souladu se 
směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k 
dispozici na následující internetové adrese: 
www.technaxx.de/reseller. 
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Likvidace 
Likvidace balení. Balení zlikvidujte podle jeho druhu. 
Karton a lepenku do kontejneru s papírem. Fólii 
dorecyklovatelných materiálů. 
 
 
Likvidace starého zařízení (to se týká Evropské unie a dalších 
evropských zemí s tříděným sběrem (sběrem recyklovatelných 
materiálů). Staré zařízení nesmíte vyhazovat do domácího 
odpadu! Každý spotřebitel má ze zákona povinnost vyhazovat 
staré zařízení, které již nemůže být déle používáno, odděleně 
od domovního odpadu např. ve sběrně odpadu ve své obci nebo 
oblasti. Toto zajišťuje řádnou recyklaci starých zařízení a vyhnutí 
se negativních následků na životní prostředí. Z těchto důvodů 
jsou elektrická zařízení označená symbolem ukázaným zde. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vyrobeno v Číně 
 

Distributor: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Konrad-Zuse-Ring 16-18, 
61137 Schöneck, Německo 

 
7" Carplay s dotykovým displejem TX-320 


